Международная газета



А на Земле быть добру!

Читайте в номере:



Человечество сегодня очень богато — мировой ВВП с начала нашей эры вырос более чем в 2000 раз, но и очень бедно, поскольку так и не может найти достаточные средства на решение важнейших проблем: обеспечить всё население планеты едой, чистыми водой и воздухом, а главное — создать каждому человеку условия для творчества и самореализации.

Растительные аэрозоли помогают смягчать изменение климата – учёные ...2

Учёные, наблюдая за атмосферой над 11 различными уголками планеты, выяснили, что растения играют заметную роль в круговороте аэрозолей в атмосфере Земли.

В России родился говорящий младенец 2.

В роддоме №1 города Норильска новорождённый мальчик произносит осмысленные слова.

Особые слова оживляют мёртвые клетки! ...3

Российским учёным удалось доказать, что слова способны оживлять мёртвые клетки!

«Чума XXI века» — аллергия на беспроводные сети …4

Правда о сахаре ...5

12 Экотенденций в США ...6

Матвиенко: органические сельхозпродукты могут стать второй нефтью ...6

Своевременно узнавать и правильно реагировать ...7

А вот многие вроде как спонтанные акции, возникающие как бы сами по себе, тоже могут иметь авторов, но тайных, преследующих вовсе не благородные цели.

У всех нас есть свобода воли и выбора (Территориальная община города Хмельницкого) ...8

Мы забыли о том, что мы люди, и в этом вся наша трагедия. Мы забыли о том, что народ с физических лиц не составляется. С физических лиц состоит стадо, а народ состоит из людей.

О поселении Тополевое ...15

Если уж совсем коротко - хватит теории - даёшь ПРАКТИКУ!!! ;-). Так что, если вы думаете так
 же и вам интересно, то приезжайте, посмотрите, может, тут вам понравится! Здесь место для безстрашных людей, учащихся творить свою Реальность!! ;-).

Вдали от шума и городской суеты ...17

Многих тянет из душных городов поближе к земле, природе. И не просто для романтики, а чтобы прочно обосноваться и жить в ладу с собой и со всем, что окружает.

Опыт сбора подписей в поддержку закона о родовом поместье ...18

Приглашение к обсуждению законопроекта о родовом поместье (часть 9) ...19

ЖИЗНЬ ФЕОДОРЫ (ч. 5) ...21



Растительные аэрозоли помогают смягчать изменение климата – учёные

Учёные, наблюдая за атмосферой над 11 различными уголками планеты, выяснили, что растения играют заметную роль в круговороте аэрозолей в атмосфере Земли.

МОСКВА, 28 апреля 2013 г. — РИА Новости. При повышении среднегодовых температур растения начинают выделять большое количество аэрозолей, которые смягчают последствия изменения климата, поглощая часть тепловой энергии Солнца, заявляют климатологи в статье, опубликованной в журнале Nature Geoscience http://www.nature.com/ngeo

Считается, что аэрозоли — микроскопические капли жидких веществ и твёрдые частицы — отражают часть солнечных лучей и способствуют конденсации влаги в облаках, что заметно «охлаждает» нашу планету. Большинство климатологов предполагает, что большая часть аэрозолей образуется благодаря действию паров аммиака и серной кислоты в нижних слоях атмосферы.

Паули Паасонен (Pauli Paasonen) из университета Хельсинки (Финляндия)



и его коллеги выяснили, что растения играют заметную роль в круговороте аэрозолей в атмосфере Земли. Учёны наблюдали за атмосферой над 11 различными уголками планеты и заметили, что концентрация аэрозолей была относительно высокой в тех частях планеты, где присутствовали большие лесные массивы и где были заметны последствия изменения климата.

В список таких областей вошли относительно холодные и малозаселённые регионы — Якутск, а также финские национальные парки «Вяррие» и «Хютияля». Учёные заинтересовались этим фактом и проана-

лизировали химический состав воздуха в этих участках и то, как он менялся с повышением температуры. Оказалось, что весомая часть аэрозолей в воздухе над наблюдательными станциями состояла из органических веществ, которые выделяли деревья и другие представители местной флоры.

По словам климатологов, чем выше было отклонение среднегодовых температур от нормы, тем больше растения вырабатывали аэрозолей. В целом, данный эффект довольно слабо сказывается на изменении климата — он поглощает всего лишь 1% «лишней» тепловой энергии, вызывающей глобальное потепление. Тем не менее, в отдельных регионах, таких как Якутия или Лапландия, сила этого смягчающего эффекта может достигать 30%, что значительно снижает темпы изменения климата, заключают исследователи.

РИА Новости, 28 апреля 2013 г., http://ria.ru/

В России родился говорящий младенец

В роддоме №1 города Норильска новорождённый мальчик произносит осмысленные слова.

Родителиноворождённого Степана — жители Норильска Родион и Лиза Бажеевы — потрясены необычайными способностями своего ребёнка.

Сразу после появления на свет младенец, открыв глазёнки, неожиданно отчётливо произнёс: «Папа!».

- Я была поражена! То, что едва родившийся малыш заговорил, я слышала собственными ушами! — рассказала «Жизни» психолог-акушер муниципального больничного учреждения здравоохранения «Родильный дом» Норильска, принимавшая роды, Марина Панова. — Такого в Норильске, а я работаю в городе много лет (с 1986 года), никогда не было. Но это абсолютно реально!

Этот чрезвычайный случай с заговорившим, сразу же после появления на свет, мальчиком поставил в тупик врачей.

— Такие сложные слоги новорождённые не могут произнести, дети до месяца ещё даже не гулят! — поражается Марина Панова. — Тем не менее,

это случилось. Я никогда об этом не забуду!

Через несколько минут после первого Степа произнёс новое слово: «Мама!». А на следующий день его 17-летняя мама Лиза, ласково объяснявшая сыночку, что скоро придёт папа, неожиданно услышала ответ: «Кто? Папа?».

ФЕНОМЕН

Родители Стёпушки к беременности отнеслись со всей ответственностью: читали специальную литературу, слушали музыку, посещали курсы практики духовных родов.

— Папа Стёпы духовно очень развитый человек, спортсмен, тренер, — объясняет Марина Панова. — Думаю, что неслучайно именно у этой красивой и очень любящей друг друга пары родился такой развитый мальчик.

По мнению акушеров, дети сейчас рождаются другие, более развитые, чем лет десять назад.

— Плод способен обучаться, ещё находясь в утробе мамы, воспринимать мир через неё, через её ощущения, — говорит Марина Панова. —

Если она занимается с ним, развлекает его так, как будто он уже родился, то ребёнок чаще всего рождается одарённым. Учёные говорят, что на Земле сейчас меняется всё живое. Человек, как часть природы, тоже вынужден приспосабливаться к новым условиям жизни. Именно поэтому в мире всё чаще появляются необычные дети.

 Сыну нет и месяца, а он всё делает раньше других, - рассказывает медикам 25-летний папа Родион Бажеев. - Недавно медсестра из поликлиники пришла и поразилась. Стёпа сам переворачивается на живот, хотя обычно дети это в таком возрасте ещё не делают. Самое главное — ждать ребёнка и любить его с первого мгновения. Когда Лиза была беременна, мы читали Стёпе сказки, детские стишки. Я играл на гитаре и пел песни. И малыш в животе у мамы, словно прислушиваясь, успокаивался. И сейчас сын как будто узнает те песенки и сказки, которые мы читали ему во время беременности. Слушает внимательно!

Самой тревожной проблемой профессор Луговенко считает невозмож-

ность развивать способности необычных детей.

- Взрослые не понимают, что делать с такими детьми, а дети не находят у взрослых участия и какойто ориентации, — досадует профессор Луговенко. — Нужны новые школы - учиться в обычных школах таким детям очень трудно. Нужны новые

учителя и новые методики преподавания, которые позволят развивать грамотную и гармоничную личность.

Хочется добавить, что в древности у наших предков рождение говорящих детей было нормой, но с приходом христианства нам начали навязывать, что если ребёнок заговорил — значит в нём бес, и его либо отдавали инквизиции, либо, как у нас в России, поили молоком с собачей кровью, и после этого ребёнок говорить пере-

http://gazeta.ua/ru/articles/ life/ v-rossii-rodilsya-govoryaschijmladenec/291401

Особые слова оживляют мёртвые клетки!

Российским учёным удалось доказать, что слова способны оживлять мёртвые клетки! В ходе исследований учёные были поражены, какой огромной силой обладает слово. А также немыслимый эксперимент учёных по воздействию созидающей мысли на жестокость и насилие. Как же им удалось этого добиться?

Начнём всё по порядку. Ещё в далёком 1949 году исследователи Энрико Ферми, Улам и Паста изучали нелинейные системы

 колебательные системы, свойства которых зависят от происходящих в них процессов. Эти системы при определённом состоянии вели себя необычно.

Исследования показали. выполнялось запоминание системами условий воздействия на них, и эта информация в них хранилась довольно продолжительное время. Характерный пример — молекула ДНК, хранящая информационную память организма. Ещё в те времена учёные задавали себе вопрос, как такое возможно, чтобы неразумная молекула, не обладающая ни мозговыми структурами, ни нервной системой, может обладать памятью, по точности превосходящей любой современный компьютер. Позднее учёные открыли загадочные солитоны.

Солитон — это структурная устойчивая волна, находящаяся в нелинейных системах. Удивлению учёных не было предела. Ведь эти волны ведут себя так, как разумные существа. И только по истечении 40 лет российским учёным удалось продвинуться в этих исследованиях. Суть опыта заключалась в следующем - с помощью специфических приборов учёным удалось проследить путь следования этих волн в цепочке ДНК. Проходя цепочку, волна полностью считывала информацию, это можно сравнить с человеком, читающим открытую книгу, только в сотни раз точнее. У всех экспериментаторов во время исследования возникал одни



и тот же вопрос - почему солитоны ведут себя так и кто даёт им такую команду?

Российские учёные продолжали свои исследования в математическом институте РАН. Они попробовали воздействовать на солитоны человеческой речью, записанной на информационном носителе. То, что увидели учёные, превзошло все ожидания - под воздействием слов солитоны оживали. Исследователи пошли дальше — направляли эти волны на зёрна пшеницы, которые до этого были облучены такой дозой радиоактивного излучения, при которой рвутся цепочки ДНК, и они становятся нежизнеспособными. После воздействия семена пшеницы проросли. Под микроскопом наблюдалось восстановление ДНК, разрушенных радиацией. Получается, человеческие слова смогли оживить мёртвую клетку, т.е. под воздействием слов солитоны начинали обладать животворящей силой. Эти результаты неоднократно были подтверждены исследователями из других стран — Великобритании, Франции, Америки. Учёными была разработана специальная программа, при которой человеческая речь трансформировалась в колебания и накладывалась на волны-солитоны, а потом воздействовала на ДНК растений. Вследствие этого значительно убыстрялся рост и качество растений. Опыты проводились и с животными, после воздействия на них наблюдалось улучшение артериального давления, выравнивался пульс, улучшались

соматические показатели.

Исследования учёных не остановились и на этом. Совместно с коллегами из научных институтов США, Индии были проведены эксперименты по воздействию человеческой мысли на состояние планеты. Эксперименты проводились не единожды, в последних участвовало 60 и 100 тысяч человек. Это, по истине, огромное количество людей. Главным и необходимым правилом выполнения экспе-

римента было присутствие у людей созидающей мысли. Для этого люди по своей воли собирались группами и направляли свои позитивные мысли в определённую точку на нашей планете. На то время этой точкой была выбрана столица Ирака — Багдад, где тогда шли кровопролитные бои. Во время опыта бои резко прекращались и на протяжении нескольких суток не возобновлялись, а также в дни эксперимента резко сокращались показатели преступности в городе! Процесс воздействия созидающей мысли фиксировался научными приборами, которые регистрировали мощнейший поток положительной энергии.

Учёные уверены, что эти эксперименты доказали материальность человеческой мысли и чувств и их неимоверную способность противостоять злу, смерти и насилию. Уже в который раз учёные умы благодаря своим чистым помыслам и стремлениям научно подтверждают древние прописные истины — человеческие мысли могут как созидать, так и разрушать. Выбор остаётся за человеком, ведь именно от направления своего внимания зависит, будет человек творить или негативно влиять на окружающих и на себя. Человеческая жизнь это постоянный выбор, и можно научиться делать его правильно и осо-

http://www.ecology.md/section. php?section=news&id=10481

«Чума XXI века» — аллергия на беспроводные сети

Канадские учёные забили тревогу, пытаясь предупредить человечество о неисследованной доселе болезни, которая может стать чумой XXI века. Поражает она тех, кто живёт в развитых странах. Электрогиперчувствительность. Симптомы тяжёлые: нарушение работы сердца, мигрени, гипертонический криз, удушье, — сообщает ltv.ru.

Канадцы ставили опыты над добровольцами и уверяют, что во время эксперимента 40% участников оказалось достаточно уснуть с мобильным на подушке, чтобы проснуться на грани инсульта. Где грань между мнительностью и болезнью, заставляющей сотни семей искать спасения от успехов цивилизации.

В руках у профессора Магды Хавас не счётчик Гейгера, а детектор электромагнитного излучения. Он показывает, как фонит обычная микроволновка. «Мы находимся на достаточном отдалении от печки, и всё равно детектор определяет идущее от неё излучение», — рассказывает профессор Трентского университета Магда Хавас.

Магда Хавас вот уж 20 лет изучает негативное влияние электромагнитных волн на человеческий организм. Она уверяет: излучение обычного мобильного телефона разрушает клетки крови. И сейчас мир подошёл к некой критической точке. Города настолько плотно окутал «электросмог», что в ближайшие годы следует ждать настоящей эпидемии аллергии на микроволны, Wi-Fi и сотовые сети

«Симптомы включают в себя головные боли, бессонницу, проблемы с памятью, концентрацией. Расстройства настроения, как, например, депрессия, тревожность, и боли в разных частях тела», — говорит профессор Трентского университета Магда Хавас.

Такое заявление попало на благодатную почву. Страхи перед микроволнами несколько лет назад разогрел видеоролик в Youtube. Студенты решают приготовить попкорн с помощью своих мобильных телефонов. Чистое безумие. Но в безумное и верится легче всего. Ведь кто не помнит, как его старый сотовый грел ухо, как печка.

К тому моменту, как выяснилось, видеоролик заказала компанияпроизводитель беспроводных телефонных гарнитур, десятки тысяч



людей по всему миру уже свято верили: мобильные телефоны плавят мозг. Так ли они ошибались?

«Международное агентство по исследованию рака на основании исследований «Интерфон», выполненное в 13 странах Евросоюза, пришло к выводу, что электромагнитные поля сотовых телефонов могут являться фактором потенциальной опасности увеличения риска, почти двукратного, возникновения глиом», — заявила ведущий научный сотрудник НИИ медицины труда РАМН Нина Рубцова.

Глиома — самая распространённая опухоль головного мозга. Получается страшилки: «Не говори по сотовому — заработаешь рак» — не так уж и беспочвенны.

Белорусские учёные разработали специальную повязку-экран для тех, кто любит болтать по мобильному часами. Выглядит повязка нелепо, но такие приспособления, по крайней мере в Европе, пользуются бешеной популярностью. Хотя мощность передатчика обычного сотового телефона

примерно в 40000 раз меньше, нежели бытовой микроволновки. Неужели и этого достаточно, чтобы человек заболел? По словам учёных, всё дело в том, что электромагнитные поля обладают «кумулятивным действием, то есть эффект их воздействия суммируется».

Почти в каждом доме можно обнаружить до десятка Wi-Fi сетей. Они есть почти в каждом кафе, просто на улице. Так что тогда делать? В одной только Швеции более 200 тысяч человек уже сегодня заявляют: они страдают аллергией на беспроводные средства связи? Это начало?

Предположим, вы обладаете сверхчувствительностью к электромагнитному излучению. Тогда лучшая защита для вас — клетка Фарадея. Эта сетка даже для ударов молнии —

непреодолимая преграда. Хорошо, такую клетку вы можете поставить у себя дома, но ведь электромагнитное излучение сопровождает нас везде: дома, на работе и в метро. Нельзя же всю свою жизны провести в такой клетке.

Впрочем, эти женщины готовы попробовать. Они закрываются не от чужих мужских глаз — за специальными накидками они прячутся от «электросмога». Живут они во Франции, в местечке Ерр, в 100 километрах от Лиона.

Так что же не так с этими людьми? Большинство врачей считают, это проявление эффекта ноцебо. Самовнушение, из-за которого человек действительно может испытывать реальное ухудшение самочувствия.

Учёные разделились на 2 лагеря: на тех, кто считает, что опасности нет и страдающим от микроволн нужно обратиться к психиатру, и тех, кто видит огромную угрозу в бесконтрольном росте числа беспроводных сетей и стандартов.

Ну а пока учёные спорят, парламентская ассамблея Совета Европы, на всякий случай, уже рекомендовала запретить все мобильные телефоны, телефоны стандарта DECT и устройства Wi-Fi в школах и детских садах.

http://www.ecology.md/section.php?section=media&id=10254

ВОЗ рекомендует не использовать в школах Wi-Fi



Всемирная организация здравоохранения выразила своё мнение о необходимости запретить использование беспроводного доступа в Интернет в учебных заведениях, информирует портал Digit. Речь идёт об использовании Wi-Fi в таких заведениях, где учатся дети до 18 лет.

В ВОЗ заявили, что использование

беспроводных сетей в школах представляет потенциальную опасность и может привести к возникновению у детей всевозможных заболеваний.

По словам экспертов организации, системы Wi-Fi, так же как и другие виды беспроводного доступа к Интернету, приводят к возникновению дополнительной нагрузки на детский организм, что в свою очередь может нанести развивающемуся организму ребёнка непоправимый вред.

В заявлении так же отмечается, что на сегодняшний день учёные не имеют достоверных доказательств безвредности подобных сетей, доказательств, которые бы полностью исключали возможность негативного воздействия беспроводных сетей на здоровье детей и подростков. И именно поэтому, дабы избежать возможного негативного влияния на здоровье подрастающего поколения, необходимо отказаться от использования беспроводных сетей в тех заведениях, где дети, в возрасте до 18 лет, проводят длительное время.

http://www.ecology.md/section. php?section=health&id=10177

Правда о сахаре

Вы знаете, как получается caxap?

Сахар — это не продукт питания, а химическое вещество в чистом виде, добавляемое в пищу для улучшения вкуса. Это вещество может быть получено разными способами: из нефти, газа, древесины и др. Но наиболее экономически выгодным способом получения сахара является переработка свёклы и особого вида тростника, который так и назвали сахарный тростник.

Вы знаете, как получается сахар в действительности?

Чтобы получить беленький и чистенький сахар-рафинад, его необходимо пропустить через фильтр из коровьих костей.

Для производства сахара-рафинада используют говяжий костяной уголь!

Фильтр из костяного угля действует в качестве грубого фильтра и очень часто используется на первом этапе процесса очистки сахара. Кроме того, этот фильтр позволяет устранять окрашивающие вещества; наиболее часто используемыми окрашивающими веществами являются аминокислоты, органические кислоты, фенолы (карболовые кислоты) и пепел.

Единственный вид костей, используемых в костяном фильтре, - это говяжьи кости. Фильтры из костяного угля являются самыми эффективными и экономичными отбеливающими фильтрами, поэтому в индустрии производства тростникового сахара эти



фильтры используются чаще всего.

Компании расходуют свои запасы костяного угля достаточно быстро.

Сахар не поставляет организму энергию. Дело в том, что «сжигание» сахара в организме — это сложнейший процесс, в котором помимо сахара и кислорода участвуют десятки других веществ: витамины, минеральные вещества, ферменты и др. (до сих пор окончательно нельзя утверждать, что все эти вещества известны науке). Без этих веществ из сахара в организме не может быть получена энергия.

Если мы потребляем сахар в чистом виде, то наш организм забирает недостающие вещества из своих органов (зубов, костей, нервов, кожи, печени и др.). Понятно, что эти органы начинают испытывать недостаток указанных питательных веществ (голодание) и через некоторое время начинают давать сбои.

При производстве сахара по обыч-

ной технологии используются дезинфекторы: формалин, хлорная известь, яды аминной группы (вазин, амбизоль, а также комбинации из вышеперечисленных веществ), перекись водорода и другие.

«В традиционной технологии сок получается полуторачасовым томлением, а чтобы за это время не разрасталась грибковая масса, которая потом может забить центрифуги, нарезанную свёклу на этом этапе сдабривают формалином.

...Сахарозный продукт в России — цветный, живёт собственной жизнью, не хранится без консервантов. В Европе он даже не считается пищевым продуктом, потому что на наших сахарных заводах кроме цветности оставляют ещё и техногенные примеси, в том числе формалин. Отсюда дисбактериоз и прочие последствия. Но другого сахара в России нет, поэтому об этом молчат. А мы на японском спектрографе видим в российском сахаре остатки формалина».

При производстве сахара используют и другие химические вещества: известковое молоко, сернистый газ и т.д. При финальном отбеливании сахара (для удаления примесей, придающих ему жёлтый цвет, специфический вкус и запах) также применяется химия, например, ионообменные смолы.

http://www.ecology.md

Сделаем газету самой читаемой и популярной

Мы хотим, чтобы больше людей читали о хорошем и добром, чтобы больше радости было в семьях, и предлагаем читателям присоединиться к коллективу редакции газеты «Быть добру» и активно участвовать в её выпуске и распространении.

В газету приглашаются:

- ведущие рубрик;
- репортёры, журналисты;
- наборщики писем в электронный вид;
- корректоры русского текста (вычитка материалов);
- верстальщик-дизайнер (знание InDesign);

- веб-дизайнер, программист (для ведения и поддержки эл. странички газеты).
 - маркетологи;
 - рекламные агенты;
 - менеджеры по распространению газет.
 - курьеры

И ешё:

сканировать, распознавать материалы и редактировать их в Word'е - для размещения материала в газете;

- доставка на машине посылок с газетами.

Контакты:

тел.: (050)342-30-32 (Вячеслав),

эл. почта: gazeta@bytdobru.info (указав в теме «в редакцию»).

12 Экотенденций в США



- 1. Компост из пищевых отходов. Родители, чьи дети учатся в одной из школ Нью-Йорка, инициировали программу по компостированию отходов из школьной столовой. Вскоре в программе приняли участие 8 школ. В результате, количество вывозимого мусора сократилось на 85%, и было сэкономлено \$3000 на мусорных мешках. Планируется включить в программу все школы Нью-Йорка.
- 2. Чистые улицы. По результатам опроса, американцы почти перестали мусорить на улицах: большинство считает это столь же неприемлемым, как неуплата налогов. Кстати, 36% респондентов считают неприличным курение.
- 3. Фермерские продукты с доставкой в офис. В нью-йоркских офисах заканчивается эра фастфуда. Крупные корпорации (NBC, J.Crew, Kohn Pederson Fox) стали клиентами CSA (Community-supported agriculture), сервиса доставки свежих продуктов от местных фермеров.
- 4. Кар пул. Совместное использование автомобиля становится всё

- популярнее. Среди «карпулеров» люди самых разных возрастов, профессий и уровней дохода.
- 5. «Обратные» торговые автоматы. Разумное потребление и переработка мусора одним кликом привлекает все больший интерес. Изобретение 2012 нью-йоркский автомат-обменник Swap-O-Matic, в котором можно обменять ненужную вещь на бонусы или на вещь, оставленную другим пользователем. Предметы, которые не забирают, идут на переработку.
- 6. Секонд-хенд. Количество магазинов секонд-хенд и стоковых магазинов в США выросло за год на 7%. Какая бы ни была причина растущий интерес к эко-потреблению или просто спад в экономике, в этих магазинах закупаются около 15% американцев.
- 7. Городские фермы. Городские жители хотят постоянно иметь свежие фрукты и овощи на своём столе, и движение «вырасти сам» набирает обороты. Незастроенные участки мегаполисов покрываются фруктовыми деревьями и грядками с овощами. Такие фермы оздоравливают городскую среду и даже способны снизить уровень преступности.
- 8. Сокращение энергопотребления. Городские здания потребляют от 40 до 80% всей энергии в США. В 2012 арендаторы зданий Нью-Йорка (в т.ч. Empire State Building) приняли участие в программе по энергосбережению. Планируется сократить количество потребляемой энергии на 30-50%.

- 9. Переработка электронного мусора. Правительство США стало мировым лидером по переработке электронного мусора. Отслужившие компьютеры из государственных офисов теперь вывозят только на пункты переработки. Вступил в силу закон, запрещающий федеральным агентствам отправлять на свалку любые электронные гаджеты от мобильных телефонов до компьютеров и факсов.
- 10. Продукты без упаковки. Пакеты и контейнеры не только засоряют окружающую среду, но и повышают стоимость продуктов. По результатам исследования, американцы экономят до 89% средств, приобретая пищевые продукты «на развес» (фрукты, овощи, крупы и пр.).
- 11. Переработка отходов в жилых кварталах. Переработка мусора перестаёт быть роскошью для жителей многоэтажек. В Мерилэнде принят закон, по которому к 2014 г. модуль по переработке мусора должен быть в каждом многоквартирном доме.
- 12. Зарядные станции для электромобилей. Продажи электромобилей растут, требуется все больше зарядных станций. Аризонская компания GOe предложила построить сеть зарядных пунктов, позволяющую путешествовать на электромобиле с Восточного на Западное побережье США. В декабре 2012 компания открыла первые 26 станций в Аризоне.

http://www.facebook.com/ ukrpryroda.org/posts/297635310340210

Матвиенко: органические сельхозпродукты могут стать второй нефтью

РФ обладает значительным потенциалом для развития производства органической сельхозпродукции, которая, с точки зрения эксперта, может стать для страны второй нефтью, считает председатель Совета Федерации РФ Валентина Матвиенко.

Во вторник в Пятигорске она провела расширенное заседание временной комиссии Совета Федерации по мониторингу участия РФ в ВТО и Таможенном союзе, посвящённое адаптации отечественного АПК к



новым реалиям.

«Оцениваю это направление как очень перспективное. Для России с её огромным потенциалом сельско-хозяйственного производства это может быть второй нефтью, очень выгодным», - сказа-

ла она, комментируя тему развития производства экологически чистых продуктов питания. Матвиенко обратила внимание, что эта продукция ценится во всём мире и продаётся по более высоким ценам по сравнению с «обычной» продукцией.

В настоящее время в РФ разрабатывается законопроект о поддержке органического сельхозпроизводства, напомнила глава Совета Федерации. «Я думаю, что и закон, и те меры, которые предпринимает Минсельхоз в рамках госпрограммы (развитие сельского хозяйства), позволят наращивать объём производства такой продукции, и обеспечивать в первую очередь своих граждан, особенно детей, и, конечно, быть серьёзным экспортёром на международном рынке»,- подытожила она.

3-07-2013 г., http://www.oagb.ru/

Своевременно узнавать и правильно реагировать

Здравствуйте, друзья! Как и многие из нас, читаю рассылку «Быть добру» http://groups.google.com/group/bytdobru/subscribe?hl=ru

Это позволяет в удобной форме знакомиться со многими новостями близкими по духу к нашему движению, а также и с другими важными событиями.

К примеру, слабо освещаемая СМИ информация о планируемой добыче сланцевого газа в Украине http://bytdobru.info/novosti/1648-dobychaslantsevogo-gaza-na-ukraine-opovestitevseh-znakomyh своевременно заостряет внимание на этом важном вопросе. Ведь последствия для земных недр от такой добычи могут быть не просто тяжёлыми, а вообще необратимыми. Поэтому-то и важно своевременно об этом узнавать и правильно реагировать.

Но, в то же время, встречаются в рассылке и такие материалы, которые заставляют отнестись к ним с осторожностью. Меня насторожил, например материал с призывом поддержать акцию «Час Земли» http://bytdobru.info/novosti/1650-aktsiya-chas-zemli-2013-30-marta-2013-g-s-20-30-do-21-30-po-mestnomu-vremeni

Суть этой акции в том, чтобы все люди, которые в ней участвуют, одновременно выключили на один час у

себя электроприборы. Таким образом, мы якобы способствуем экономии энергоресурсов. Но я по профессии электрик и могу точно сказать, что это опасная иллюзия. Та небольшая экономия, которую можно получить таким способом, не идёт ни в какое сравнение с возможными негативными последствиями этой акции. Ведь почти все мы сегодня получаем электроэнергию из единой энергосистемы централизованной (как минимум) в масштабах страны. Общая энергосистема обладает большой инерцией. И любое резкое изменение нагрузки для неё может иметь тяжёлые последствия близкие к аварийному режиму. Энергетикам это хорошо известно. Чтобы защититься от этого и сделать нагрузку как можно более равномерной они даже специально вводят для крупных потребителей разные тарифы по оплате за энергию в разное время суток (тарифы: дневной, ночной и пиковый). Поэтому одновременное отключение нагрузки в больших масштабах может принести куда больше вреда, чем пользы. Энергоресурсы экономить, конечно же, нужно, но не одномоментно и кратковременно, а постепенно и равномерно. Шоковые методы здесь могут быть опасны.

Это то, что связано с технической стороной вопроса. Но подозритель-

ные моменты есть и в организационном плане. Подобные акции, играя на стремлении людей к добрым делам, нередко используются тайными силами для манипулирования общественным сознанием в своих целях. Одновременность любых действий всегда имеет далеко идущие последствия (классический пример - рота солдат, идущая в ногу по мосту, так раскачала этот мост, что он рухнул).

Анастасия тоже не зря ведь просила нас ОДНОВРЕМЕННО думать о хорошем (хотя бы 15 минут просыпаясь в шесть утра). Но просьба Анастасии стопроцентно ведёт к положительным последствиям. И авторство идеи всем известно. А вот многие вроде как спонтанные акции, возникающие как бы сами по себе, тоже могут иметь авторов, но тайных, преследующих вовсе не благородные цели.

Поэтому, на мой взгляд, нужно более разборчиво и осторожно относиться к подобного рода приглашениям и призывам.

Вот это кратко то, на что хотел обратить ваше внимание. Желаю вам внимательности и здравомыслия.

27.02.2013 г.

С уважением Виктор Кипень.

Вышел 10(46) номер газеты



В номере:

- Легендарные яблони

Путешествие за легендарными яблонями. Прорыв в яблоневедении. Саженцы без прививок. Самородное дерево.

- Анатолий Орлов: «Как быстро вырастить фруктовый сад и выйти на самообеспечение»
- Высокие холмистые гряды. Метод Зеппа Хольцера

Как создать высокие холмистые гряды для выращивания практически любых овощных культур.

- Расходы на запуск своей пасеки по методу Варрэ

- МЕЖДУ ЧЕЛОВЕКОМ И ВОЛКОМ

Потом оказалось, что у зверей, выросших в неволе, в обеднённой среде, способность мыслить не может развиться нормально.

- Каменная кладка
- Как я ходила по воду
- III-й МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИ-ВАЛЬ «ЗВЕНЯЩИЕ КЕДРЫ» (26 октября 2013 г., спорткомплекс ЦСКА, г. Москва)

- Поехали

Вчера с сыном собрались и поехали на свою землю, в своё поместье, выгуливать новую лопату и высаживать купленные саженцы смородины и крыжовника.

Вышел 10(48) номер «Родной газеты»

(в печатном виде временно издаётся в газете «Родовое поместье»)

В номере:

- Где же искать любовь? (часть 3)

Вселенная всегда безошибочно даёт идеально подходящих нам людей, в зависимости от нашего истинного состояния, даже если они нам кажутся неподходящими.

- Рекомендации по распознаванию второй половинки

Ищу свою половинку

- Порог для невесты
- Подготовка к беременности
- Ребёнок, окружённый...
- Старшим не груби, чужого не бери, в глаз не бей, водки не пей

Будущее не за политиками и не за банкирами, наше будущее - это наши дети. Мир завтрашнего дня делает тот, кто воспитывает детей.

- Старая сказка на новый лад (Рассказы и сказки Новой цивилизации для детей и взрослых)
 - Сила женщины в её мудрости

и другие статьи...

У всех нас есть свобода воли и выбора (Территориальная община г. Хмельницкого)

Вот и состоялись выборы в Верховную Раду Украины. Состоялись, как всегда, с ожесточённой борьбой, обливанием друг друга грязью, с фальсификациями, подкупами и всем тем, что стало нормой нашей жизни и, как показали нынешние выборы, большая часть избирателей на выборы просто не явилась. А дальше всё пойдёт как по накатанной — перетягивание тушек для создания коалиции (большинства голосов для протягивания нуж-

ных законов). Народ устал, ему стало безразлично, что будет завтра. Мы так привыкли выживать, что, кажется, что бы нам не сделали, какие бы законы не приняли по нашему тихому молчаливому согласию, мы найдём выход. Поэтому давайте вместе попробуем проанализировать наши годы так называемой независимости.

В 1996 году Верховная Рада Украины, выражая суверенную волю народа, проявляя заботу об обеспечении прав и свобод человека и достойных условий его жизни, приняла Конституцию Украины — Основной Закон Украины. «**Человек**, его жизнь и здоровье, честь и достоинство, неприкосновенность и безопасность признаются в Украине наивысшей социальной ценностью» — именно так определено в статье 3 Конституции Украины. Оказывается, что человек является самым ценным и самым важным из всего, что есть в нашей стране. Оказывается, что у нас самая лучшая Конституция в мире, но почемуто мы живём хуже всех. Почему-то Конституция, которая создана для людей, не работает. А не работает она потому, что людей, как оказывается, у нас нет, а есть физические и юридические лица. Также оказывается, что физические лица вообще не имеют никаких конституционных прав, поэтому и нарушить конституционные права физического лица вообще невозможно. Но здесь мы немного забежали вперёд.

После того, как все получили украинские паспорта, мы все стали гражданами Украины неопределённой национальности, ибо в паспорте гражданина Украины, в отличие от паспорта гражданина СССР, любая информации о национальности (принадлежности к народу) отсутствует.



А дальше — ещё интереснее. Этого оказалось мало для того, чтобы нам «жилось лучше», и с лёгкой подачи Кабинета Министров Украины был создан Государственный реестр физических лиц (ГРФЛ), в котором мы были уже даже не гражданами Украины неопределённой национальности, а физическими лицами с 10-значным номером. Поэтому, получив идентификационный налоговый номер (ИНН), люди, фактически и юридически приравнены к животным - кошкам, собакам, коровам и пр. Потому что у коровы тоже есть номер (бирка на ухе), а учитывая законодательство о биометрических паспортах, к бирке с номером нам всем осталось не так много времени.

В 2004 году были введены КОДЕКСЫ для физических и юридических лиц (если вы обратите внимание, то сегодня никто не пользуется Конституцией, а все полагаются только на кодексы и законы). Дальше, как оказалось, паспортные столы были отменены, и у нас теперь работают миграционные службы; прописка была заменена на регистрацию (как регистрируют имущество, инвентарь); закон о собственности был отменен в 2007 году, было изменено законодательство о земле и создан земельный банк. Соединив все эти составляющие, вырисовывается довольно интересная картина нашего будущего. Если смотреть с правовой точки зрения, то территория Украины — это пустырь, где нет народа, нет людей, а есть физические и юридические лица. Здесь нет собственности, земли, а есть биологические рабы (физические лица), которые работают на транснациональные корпорации, потому что не имеют другого выхода. И если какой-то сознательный человек, понимая то, что происходит, хочет остановить эту вакханалию, ой какую свору псов на него спускают, какими методами его начинают обрабатывать, давить, пугать...

Как мало осталось таких сознательных людей, как больно смотреть на всё то, что творится сегодня в нашей стране, и те, кому действительно не безразлична своя судьба и судьба своих детей, кому надоело

быть «лицом» без национальности и достоинства, быть никем, те пользуются правом волеизъявления и самоопределения, которое даровал нам Бог и которое закреплено в Конституции Украины и в международном праве. Каждый может волеизъявиться как человек, и тем самым, своим решением, оживить Конституцию Украины - Основной Закон Украины: статью 5, где «...носителем суверенитета и единственным источником власти в Украине является народ», и статью 140: «Местное самоуправление является правом территориальной общины жителей <...> самостоятельно решать вопрос местного значения в пределах Конституции и законов Украины».

В Украине, согласно статье 8 Конституции Украины, определён и действует принцип верховенства права, по которому Конституция Украины и ратифицированное международное право имеют самую высокую правовую и юридическую силу, а субъекты международного права — люди — имеют верховенство права по отношению к любому физическому лицу или мигранту, которые не являются субъектами Конституции Украины, то есть представляют собой неконституционные субъекты права.

...Поэтому, осознавая ответственность за будущее наших детей и внуков и будущее всего города, понимая необходимость в занятии активной жизненной, общественной и гражданской позиции, имея целью создать крепкое общество, утвердить верховенство права, обеспечить внутреннее спокойствие и безопасность, создать все условия для общего благополучия и процветания, а также обеспечить реализацию прав и свобод человека и гражданина для нас, наших детей и внуков сегодня и в будущем, мы, люди

- жители города Хмельницкого, приняли и утвердили Договор территориальной общины города Хмельницкого. Этот Договор — международная суверенная властная, неправительственная организационно-правовая форма самостоятельности, самоуправления, самозащиты, непосредственного самоуправления и прямого народовластия людей — жителей города Хмельнинкого.

Согласно части 1 статьи 6 Закона Украины «О местном самоуправлении в Украине», первичным субъектом местного самоуправления, основным носителем его функций и полномочий является территориальная община села, посёлка, города.

Достаточно полагаться на органы местного самоуправления, потому что на сегодня они превратились в органы наказания, преследования и вымогательства. Они забыли о том, кто они, кому они давали присягу, и винить их в этом нет никакого смысла, потому что с нами обращаются так, как мы сами позволяем с собой обращаться.

Мы забыли о том, что мы люди, и в этом вся наша трагедия. Мы забыли о том, что народ с физических лиц не составляется. С физических лиц состоит стадо, а народ состоит из людей.

Поэтому надо как можно скорее

вспомнить это и начать действовать в международном правовом статусе «человек», а не «физическое лицо», которое не имеет никаких конституционных прав, но имеет множество обязанностей.

У всех нас есть свобода воли и выбора, которую даровал Бог и которую мы все имеем по праву рождения. Поэтому каждый решает сам для себя, кто он — лицо неопределённой национальности или человек.

Л.М. Любовецкая.

Дорогое Мироздание

Дорогое Мироздание!

Пишет тебе Маша Ц. из г. Москва.

Я очень-очень хочу быть счастливой!

Дай мне, пожалуйста, мужа любимого и любящего, и ребёнка от него, мальчика, а я, так уж и быть, тогда не перейду на новую работу, где больше платят и удобнее ездить.

С ув., Маша.

Дорогая Маша!

Честно говоря, я почесало в затылке, когда увидело строчки про работу. Даже не знаю, что сказать. Маша, ты вполне можешь переходить на новую работу, а я пока поищу для тебя мужа.

Удачи!

Твоё Мрзд.

Уважаемое Мироздание!

Спасибо, что так быстро ответило!

Но... бабушка моя говорила: кому много даётся, с того много и спросит-

Вдруг я буду иметь и то, и это, а за это ты мне отрежешь ногу, когда я буду переходить трамвайные пути?

Нет уж, давай так - я перехожу на новую работу, имею мужа, но за это я готова вместе со своим любимым всю жизнь жить в съёмной хрущёвке.

Как тебе такой расклад? Твоя МЦ

Дорогая Машенька!

Хохотало, увидев про ногу. Смысл бабушкиной поговори совсем другой: кому много даётся способностей, талантов, знаний и умений, от того люди много и ждут.

У тебя же заначено на двушку в Подмосковье, покупай на здоровье. Ногу оставь себе:)



Твоё М.

Дорогое Мрзд!

В принципе, я обрадовалась, прочтя про ногу.

НО: у меня будет муж, ребёнок, любовь, квартира и нога. То есть ноги.

Что я тебе буду должна за это?(: Маша.

Маша!

Уфф. Почему ты со мной разговариваешь, как с коллекторским агентством?

Меня попросили - я делаю. Я тебе где-нибудь когда-нибудь говорило, что ты мне что-то будешь должна?

М-ие.

Ла!

То есть нет.

Просто не может быть, чтобы было МОЖНО, чтобы всё было хорошо, понимаешь???

Я сегодня плакала всю ночь: отдала взнос за квартиру. Хорошая, окна на реку. Небось, муж будет урод. Скажи прямо. В принципе, я к этому готова.

Маша.

Дорогая Маша!

Муж, конечно, не Ален Делон, зато

и в зеркало так часто не смотрится. Вполне себе нормальный мужик. На днях встретитесь.

Да, отвечая на твой вопрос: МОЖНО, чтобы всё было хорошо. В принципе, мне всё равно, хорошо или плохо мне заказывают. Лишь бы человек точно знал, что хочет.

Мрзд.

Уважаемое Мрзд,

А можно чтобы ДОЛГО было хорошо?....

В принципе, если лет пять будет, я согласна, чтобы с потолка протека-

Цю, Маша Ц.

Машенька, я тебе отвечу честно. Долго хорошо может быть. ДОЛГО ОДИНАКОВО – нет. Всё будет меняться, не меняется только мёртвое. И когда будет меняться, тебе покажется, что всё плохо. На время.

Цю, мрзд.

Только не ногу. Пусть погуливает мvж.

Мария, кончай со мной торговаться. Как на армянском базаре, ей-богу! Я судьбой не заведую, это в другом филиале с другими задачами.

Моё дело - предоставить человеку всё, что он хочет.

Счёт тебе никто не выставит.

Если так тревожно, можешь ежедневно ругаться с мужем матом. Он начнёт погуливать. Шучу, не надо ругаться!

Единственная у меня к тебе просьба: когда ты будешь совсем-совсем счастлива, у тебя освободятся силы. Ты классно шьёшь. Займись лоскутным шитьём, твои одеяла украсят любой дом, людям будет радость.

с уважением, М.

Дорогое моё!

Я сегодня прыгала от радости.

Я слелаю всё, что ты скажешь.

Я ТОЧНО тебе ничего не буду лолжна?

Мне предложили ещё более клёвую работу, а тот мужчина из кафе назначил свидание. Ура-а-а!!!

(так не бывает, так не бывает) (купила швейную машинку) Целую тебя!

Дорогая Маша!

Всё хорошо. МОЖНО делать всё, что хочешь, в рамках Заповедей и Уголовного кодекса.

И тебе ничего за это не будет. Наоборот. Если ты не будешь ныть, мы все (Управление № 4562223) только порадуемся. Нытики увеличивают энтропию, знаешь. И возни с ними много. Я от них, честно признаться,

Так что удачи!

Я откланяюсь пока. Тут заказ на однополых тройняшек, и опять торгуются, предлагают взамен здоровье. Нафиг оно мне сдалось, их здоровье...

Твоё Мрзд. Береги ногу! Шутка!

Мироздание, привет, как ты там? Дочку назвали Мирой, в честь тебя.

Сшила самое лучшее на свете лоскутное одеяло, заняла первое место на выставке, пригласили на слёт пэтчворкистов на Бали.

Летим всей семьёй.

просыпаюсь утром, поют птицы...

Я иногда думаю - за что мне такое счастье?

Твоя Маша. От мужа привет:).

Маша, привет!

Смущённо признаюсь, что я немного промахнулось с сыном, которого ты заказывала, перепутало...но, гляжу, ты счастлива и так:).

Быть счастливым - это нормально. Воспринимай это не как подарок, от которого захватывает дух, а как спокойный фон твоей жизни. А лух захватывает иногда от таких мелочей, которые каждому даются без всякой просьбы: не моё это дело, заставлять птиц петь под твоим окном. Это по умолчанию полагается каждому, базовая комплектация. Твоё дело - их услышать и почувствовать то, что ты чувствуешь... Эта способность и делает тебя счастливой.

Всё, дальше думай сама. Пиши, если что. Твоё Мрзд.

http://vk.com/wall-2185925 2809

Как закон о земле делает страну великой (научное обоснование идеи о родовом поместье)

Человечество сегодня очень богато – мировой ВВП с начала нашей эры вырос более чем в 2000 раз, но и очень бедно, поскольку так и не может найти достаточные средства на решение важнейших проблем: обеспечить всё население планеты едой, чистыми водой и воздухом, а главное - создать каждому человеку условия для творчества и самореализации.

Творения, инновации бывают очень разными: одни способны сделать миллионы людей счастливыми, другие (к примеру, изобретение оружия массового поражения) - убивать и калечить людей миллио-

Данная брошюра не претендует на исчерпывающее решение этих вопросов. Она всего лишь приглашает к размышлению и диалогу о том, каким может быть инновационное развитие и как можно создать условия для творчества, при этом направляя его в созидательное русло.

РОДОВОЕ ПОМЕСТЬЕ: ЧТО ЭТО?

Родовое поместье - постоянно совершенствуемая среда обитания человека (а в возможной перспективе - и человечества в целом), направ-



ленная на формирование основы процветающего государства при помощи принятия человеком образа жизни, направленного на:

- (1) со-творение «пространства Любви» – прекрасного сада, вдохновляющего и обеспечивающего человека всем необходимым для жизни и творческой деятельности;
- (2) развитие и полноценное раскрытие человеческих способностей для освоения разумом новых перспектив, более полного восприятия окружающего мира и освоения новых миров;
- (3) формирование и реальное воплощение нравственных, в том числе семейных, ценностей, и действительного следования человека такому образу жизни.

Идея и философия родовых поме-

стий изложена в увлекательной художественной форме российским писателем В.Н. Мегре в серии книг «Звенящие кедры России».

Героиня книг, отшельница сибирской тайги Анастасия показывает значимость этой идеи через философские притчи о жизни, о предназначении человека.

В поддержку идей из книг В. Мегре и в первую очередь идеи становления страны через массовое создание родовых поместий высказались многие деятели культуры и

Родовые поместья как идея и философия нового образа жизни всё активнее воспринимаются народом и становятся национальной идеей.

Читателями книг В. Мегре уже создано более 200 поселений, состоящих из родовых поместий.

У власть имущих есть прекрасная возможность поддержать позитивную идею, перенаправить протестную энергию в созидательный процесс, получить всенародную любовь и поддержку граждан.

Постарайтесь успеть воспользоваться этой возможностью.

ЧТОБЫ HE СВЕРГАЛИ ПРАВИТЕЛЕЙ

В российском обществе, как и в

других странах, накапливается протестная энергия.

В подсознании людей зреет понимание того, что путь, по которому движется человечество, неадекватен. Образ жизни большинства людей антиразумен.

Подсознательное понимание ещё не сформулировано на сознательном уровне. Нет внятного собственного видения будущего.

Мир сотрясают кризисы. Очевидно, что было совершено множество ошибок и принято много неверных решений. Но почему ошибки были совершены? Может быть, и потому, что были неправильно выбраны цели и ориентиры развития?

Но сегодня практически отсутствуют дискуссии по самому главному вопросу: «В каком направлении движется человечество?».

Можно назвать подлинные цели человечества (Подробнее о целях развития человечества см.: Павлов М.Ю. Векторы развития и проблемы модернизации для человечества в третьем тысячелетии // Стратегия опережающего развития — III. Том 1: Российские модернизации: диагнозы и прогнозы / Под общ. ред. А.В.Бузгалина, Р.Крумма. – M.: ЛЕНАНД, 2011. C. 385-402.).

- 1. Совершенствование среды обитания.
- 2. Развитие творческих способностей и возможностей человека.
- 3. Освоение новых миров. Заселение космоса.

Но современное человечество всё дальше уходит от этих целей. Данные цели сегодня финансируются по остаточному принципу. На них находится всё меньше средств. «Системообразующими институтами» сегодня называют организации с принципиально иными целями и миссиями.

Как бы громко это ни звучало, но человек рождается, чтобы быть Человеком. Свободным Человеком.

Но современный образ жизни превращает Человека в функцию капитала, функцию денег, в биоробота, вынужденнного жить и действовать согласно чужим и чуждым ему программам. А практически весь современный «либерализм» сводится не к освобождению человека, а к освобождению бизнеса от социальной ответственности. От ответственности перед людьми. К освобождению капитала от обязательств перед человеком и человечеством.

Деньги, доходы, потребление

сегодня выведены на первое место. Но это всего лишь средства жизни. И они не могут быть полноценными целями жизни. Печально, но программы большинства политиков сконцентрированы лишь на этих средствах. А где же цели жизни человека и цели человечества?

Жизнь для огромного большинства людей сегодня всё в большей степени превращается в выживание. Такой образ жизни не устраивает подавляющее большинство людей. Люди хотят жить, а не существовать. Массовое протестное движение сегодня неразрывно связано с тем, что люди всё больше осознают, что они сегодня не живут полной жизнью, а всего лишь выживают.

Люди хотят перемен. У людей сегодня просыпается гордость. Люди хотят больше возможностей для своего развития. Люди не хотят превращаться в «экономических животных» эпохи неолиберализма, способных лишь пассивно потреблять. Ходят созидать, создавать, строить намного большее, чем карьеру, деловую репутацию или кредитную историю. И не видят таких возможностей вокруг. И самое простое в такой ситуации - найти виновного вне себя.

В наши дни периодичность социальных потрясений резко увеличипась.

И, как всегда было в истории, народ виноватыми «назначит» правителей. В итоге - бунт, жестокая расправа с власть имущими, а через некоторое время - новый бунт и расправы с новыми правительствами. Причём пострадают не идеологи, советники, идеи которых и привели к кризисам. А пострадают реальные исполнители антиразумных идей, слишком доверяющие своим советникам.

Сдержать накапливающуюся в обществе протестную энергию с помощью репрессий, отрядов спецназа или даже войсковых подразделений возможно лишь на какой-то отрезок времени. При этом следует учитывать, что чем длиннее этот отрезок времени, тем мощнее будет предстоящий взрыв.

Сама по себе протестная энергия исчезнуть не может. Её необходимо трансформировать из состояния разрушения в состояние созидания. Но самый главный вопрос: «Что создавать?». В истории человечества было немало идей и проектов переустройства жизни людей. Однако сегодня наблюдается ярко выраженный кризис илей.

Что необходимо сделать для его

преодоления?

- 1. Сформулировать доступный и понятный для массового сознания альтернативный путь развития. Есть красивые проекты общественного переустройства, к примеру, «Новая Касталия» А.В. Бузгалина и А.И. Колганова. Но такие проекты не вполне доступны массовому сознанию.
- 2. Представить понятный и воодушевляющий план постепенной эволюции образа жизни, как отдельного человека, так и общества в целом. Создать условия для выполнения этого плана.

Такая задача оказалась не по силам современным мировым политическим центрам. И всё же она решена. Красиво и в деталях решена отшельницей сибирской тайги по имени Анастасия.

Начало этой истории необычно, продолжение фантастично и одновременно крайне реалистично, так как уверенно материализуется в нашу жизнь.

Если коротко и по порядку, произошло следующее. В 1994 году сибирский предприниматель Владимир Мегре путешествует на своём теплоходе по сибирской реке Обь.

Далёкий от каких бы то ни было духовных изысканий, политики и науки, он просто занимается торговлей в сибирской глубинке. Вечера проводит в ресторане теплохода.

На одной из стоянок он встречается на пустынном берегу сибирской реки с молодой женщиной по имени Анастасия (как потом выяснилось, таёжной отшельницей) и уходит с ней в глубь тайги. Через три дня возвращается.

А ещё через некоторое время...

ФОНДА СПРАВКА «АНАСТАСИЯ»

Книги российского писателя Владимира Мегре серии «Звенящие кедры России» издаются в России с 1996 года. Проданы десятки миллионов экземпляров.

Основная идея книг - совершенствование среды обитания через создание родовых поместий - изложена в увлекательной художественной форме.

Героиня книг, отшельница сибирской тайги Анастасия, показывает значимость этой идеи через философские притчи о Боге, о предназначении человека.

В поддержку идей из книг В. Мегре, в первую очередь, идеи становления страны через массовое создание родовых поместий, высказались многие деятели культуры и науки.

Так, например, доктор экономических наук, профессор В.Я. Медиков: «Вот уже семь лет, как в России появился прекрасный писатель, философ, экономист, политик совершенно новой формации. И сейчас достаточно серьёзных людей, учёных, практиков, часто и с большой отдачей использующих идеи, изложенные в серии книг Владимира Мегре «Звенящие кедры России».

Кстати сказать, В. Мегре пока единственный, кто научно обосновал прекрасное будущее России.

В Алтайском Государственном техническом университете имени И.И. Ползунова состоялась четвёртая Международная научно-практическая конференция под названием «Родовые поместья России — национальная

илея».

В русскоязычном Интернете на 24.01.2012 года цитирование целых глав из книг В. Мегре является рекордным по количеству.

Так, например глава «Жена — богиня» в поисковой системе Google выдаёт 89 800 результатов. Глава «Демон Кратий» выдаёт значение в 32 800 результатов при поиске в системе Google.

Читатели книг В. Мегре через Интернет и официально не раз обращались в Правительство РФ и к Президенту РФ с предложением издать закон «О родовых поместьях» и, в соответствии с таким законом, выделить каждой желающей российской семье в пожизненное пользование с правом передачи по наследству один гектар земли для обустройства на нём родового поместья на основе принци-

пов, изложенных в книгах В. Мегре.

Так, например, на Интернет-конференции, состоявшейся 05.03.2007 г., Д.А. Медведеву было задано более пяти тысяч вопросов, которые заключаются в следующем: «Как вы относитесь к идее родовых поместий»?

Не дожидаясь выхода закона, читателями книг В. Мегре на 07.11.2011 года организовано в разных регионах России двести одно поселение, в которых десятки тысяч российских семей обустраивают свои родовые поместья. Их количество продолжает увеличиваться.

Продолжение в следующем номере.

М.Ю. Павлов, Москва, 2012 г.

III-й международный фестиваль "Звенящие кедры" (26 октября 2013 г., спорткомплекс ЦСКА, г. Москва)

ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Московский международный фестиваль «Звенящие кедры» стал не просто большим, культурно-массовым праздником, он превратился в титульное мероприятие для всего сообщества читателей серии книг В.Н.Мегре. Своей открытостью, гостеприимностью, широкой площадкой, статусом он привлекает участников и гостей со всех концов России, ближнего и дальнего зарубежья.

Фестиваль даёт каждому участнику возможность за один день рассказать о себе, творчестве, идеях, своём родовом поместье тысячам людей со всего света, в живом общении.

В период подготовки, взаимодействуя с оргкомитетом, можно организовать проведение круглого стола, семинара, тренинга, презентации и т.п. Два прошедших фестиваля свидетельствуют этому.

Приглашаем всех на наш, по настоящему народный, фестиваль «Звенящие кедры»!

ВНИМАНИЕ! БИЛЕТЫ НА ФЕСТИВАЛЬ «ЗВЕНЯЩИЕ КЕДРЫ» МОЖНО ПРИОБРЕСТИ С 22 ИЮЛЯ. ЗВОНИТЕ НА ТЕЛЕФОНЫ: 8(499) 261-73-96, 8(495) 651-05-65 с 10.00 до 18.00

ПИШИТЕ НА ЭЛ. ЯЩИК: dilya2@list.

По вопросам выставки родовых поместий пишите на электронный ящик Издательста «Диля»: dilya2@list.ru

По вопросам спонсорства и партнёрства звоните на телефон: 8(965) 325-91-92 с 10.00 до 18.00



Программа фестиваля «Звенящие кедры»

- 1. Всероссийская выставка-ярмарка товаров народного творчества жителей поселений из родовых поместий.
- 2. Выставка стендов поселений из родовых поместий России.
 - 3. Выставка конкурсных картин.
 - 4. Круглые столы.
- 5. Выступление Депутатов Государственной думы Российской Федерации.

- 6. Выступление Владимира Мегре.
- 7. Выступление участников автопробега.
- 8. Показ мод участниками раздела знакомств http://anastasia.ru/social/ на портале http://anastasia.ru
 - 9. Гала-концерт.
- 10. Награждение участников фестиваля.
- 11. Пресс-конференция для российских и иностранных СМИ.

По всему пространству лег-коатлетического манежа ЦСКА будут выставлены стенды поселений родовых поместий России, которые скомпонованы (расставлены) по регионам, например, Владимирская область поселения Родное, Ладное, Заветное, Солнечное, Мирное, Чудное, Нижегородская область поселения Калиновец, Градислав, Исток, Солнечное, Узольские ключи и так далее по регионам.

Сцена будет расположена по середине манежа.

Первыми третий международный фестиваль «Звенящие кедры» открывают участники автопробега «За Родину, За Путина, за родовые поместья».

После открытия фестиваля на сцену приглашаются региональные группы, представляющие поселения из родовых поместий регионов. Представление может быть в художественной форме (время на регион 10-15 минут).

Далее в программе выступления Депутатов Государственной Думы Российской Федерации.

Выступление Владимира Мегре.

Показ мод участниками раздела знакомств на портале www.anastasia.

Гала-концерт.

Награждение участников фестиваля.

Фонд «АНАСТАСИЯ» обращается к жителям поселений из родовых поместий и их представителям о проведении собрания, на котором необходимо рассмотреть следующие вопросы:

- 1. участия строителей родовых поместий и читателей книг серии «Звенящие кедры России» в фестивале «Звенящие кедры»;
- 2. подготовки стендов от поселений:
- 3. представление региона поселений из родовых поместий на фестивале:
- 4. выдвижение 2-3 членов от поселения в Совет Фонда «АНАСТАСИЯ»;
- 5. об организации митинга в поддержку принятия закона «О родовом поместье» в своём регионе;
- 6. участия в масштабном мирном митинге в Москве представителей всех регионов;
- 7. организация автопробега «За Родину, За Путина, за родовые поместья».

Думаю, что в этих мероприятиях должен принять посильное участие каждый, кто разделяет идеи книг «Звенящие кедры России». Принять участие можно непосредственно в одном мероприятии или оказать финансовую помощь своим региональным делегатам.

Участники раздела знакомств www.anastasia.ru/social портала www.anastasia.ru на главной сцене фестиваля «Звенящие кедры»

Я подумала, что можно воспользоваться фестивалем «Звенящие кедры», и провести на нём встречу участников нашего раздела знакомств http://anastasia.ru/social/ на портале http://anastasia.ru

С этой целью Фонд «АНАСТАСИЯ» взял на себя инициативу и забронировал на фестивале места с 128 по 170, ряды с 1 по 8, в секторе «Разрешите представиться». Стоимость билета 500 рублей.

Просьба к желающим встретиться, заранее при приобретении билетов на фестиваль указывать название сектора «Разрешите представиться». Билеты необходимо выкупить до 25 сентября 2013 г.

На фестивале главная сцена в тече-

ние часа будет предоставлена участникам раздела знакомств, для показа моделей Ведрусской - Славянской мужской и женской одежды, аксессуаров. Вы можете изготовить её самостоятельно или заказать наряд в творческих мастерских «Отрада» (http://otrada.by/) и «Берегиня» (http://zvongora.org/bereginya/). Если вы можете помочь кому-то в пошиве одежды, аксессуаров (сумочки, кокошники, валенки, украшения) объявите о своих возможностях.

Приглашаем творческие мастерские по пошиву одежды, мастеров и участников раздела знакомств к совместному сотворению.

Желающим принять участие в показе мод необходимо прислать в Фонд «АНАСТАСИЯ» (root@kedr.elcom.ru) свои контактные данные: ФИО, номер телефона, адрес электронной почты.

С уважением, Фонд «АНАСТАСИЯ» Ладилова Майя.

Дорогие Друзья! На фестивале состоится встреча половинок «Разрешите представиться?». В этом проекте участники-соискатели половинок будут моделями Ведрусской-Славянской одежды, аксессуаров. Они будут включены в показательное дефиле модной, повседневной Славянской одежды, расскажут с подиума о костюме и о себе.

Приглашаем мастерские по пошиву одежды, мастеров, участников слёта половинок, всех желающих принять участие в этом проекте! Интерес к такому совмещённому формату будет сильней чем просто выставка одежды, но главное, сделаем хорошее дело для одиноких людей строящих или мечтающих строить свои родовые поместья.

Обращение к предпринимателям и желающим оказать финансовую помощь титульным мероприятиям

В 2012-2013 года стали происходить события, которые можно считать победой нашего движения «Звенящие кедры России». Властные структуры нашего государства все больше начинают понимать идею родового поместья. В регионах приняты законы «О родовой усадьбе» (Белгородская, Орловская и Брянская области), суть которых взята из книг серии «Звенящие кедры России». В Государственную Думу Российской Федерации внесён законопроект «О родовом поместье». Данный законопроект уже находится во всех фракциях законодательного собрания и направлен на рассмотрение в регионы.

Нам всем необходимо принять деятельное участие для продвижения закона «О родовом поместье» и не искажения его сути.

Эти знаковые события говорят о

том, что нам всем до единого необходимо принять участие во всех титульных мероприятия. Фонд призывает принять участие всех создателей родовых поместий и тех, кто разделяет идеи, изложенные в книгах серии «Звенящие кедры России».

20 сентября 2013 г. в каждом регионе Российской Федерации провести единые митинги в поддержку принятия закона «О родовом поместье» (подробная информация http://anastasia.ru/news/detail/9542/).

25 октября 2013 г. в Москве провести масштабный праздничный мирный митинг с участием представителей всех регионов (следите за информацией на http://anastasia.ru/, http://anastasia.ru/ news/).

26 октября 2013 г. в ЛФК ЦСКА провести ежегодный международный фестиваль строителей родовых поместий «Звенящие кедры». На фестиваль будут приглашены депутаты Государственной Думы Российской Федерации, члены Правительства, российские и зарубежные СМИ. Каждому региону предлагается подготовить презентацию поселений своего региона.

Автопробег «За Родину, за Путина, за родовые поместья» с прибытием на митинг в Москву 25 октября 2013 г. и на торжественное открытие участниками автопробега третьего международного фестиваля «Звенящие кедры» в Москве.

Фонд «АНАСТАСИЯ» обращается к предпринимателям и ко всем кто может оказать финансовую поддержку мероприятий их техническому обеспечению перечислить благотворительную помощь безналичным расчётом по следующим реквизитам:

Владимирский Фонд культуры и поддержки творчества «АНАСТАСИЯ»

ИНН 3329019508

БИК 041708602

КПП 332901001

OKATO 17401375000 p/c 40703810910040100509

к/c 301018100000000000602

Владимирское отделение № 8611, г. Владимир

Наименование платежа — благотворительный взнос

. Оридический адрес: 600031, г.

Владимир, Егорова д.3 Почтовый адрес: 600000, г

Владимир, а/я 126 Наличные денежные средства:

Раимову Сулейману г. Москва + 7 (965)-325-91-92

С уважением, исполнительный директор Фонда «АНАСТАСИЯ» Ладилова Майя.

21 августа 2013 г., http://www. anastasia-festival.com

Стенограмма выступления В.Н.Мегре на Доброй Земле 10.07.2012 г. (ч. 2)

Продолжение. Начало в газете «Быть добру», № 8(92) 2013 г.

Вопрос: Владимир Николаевич, добрый день. Владимир Николаевич, вы обещали о детях своих рассказать. Я, вот, напоминаю ваше обещание. Может, расскажете?

В.Н. Мегре: Ну, понимаете. О детях я напишу в книге. А если я сейчас расскажу все истории о них, о чём мне писать? Вот, чисто меркантильное, может быть, такое, но лучше, лучше я оставлю это всё-таки для книги. Да, много историй, и поэтому я хочу их описать. А так зачем будет читать?..

Да, вот, книга. Хотел сразу после Нового года, но такая жизнь интересная, такие события, и они очень увлекают. Ну, вот, допустим, поездка в Казахстан. Встреча была в Казахстане, вы, наверное, знаете. Конечно, это очень интересно, здорово, а там была одна из лучших встреч. Вот, недавно вернулся из Америки. Там собрались лауреаты международных премий и тоже нужно, важно ехать, сказать. А они очень сильно заинтересовались движением в России, движением родовых поместий. Для них это очень оказалось близким и оказалось в итоге, что на этом форуме это самая-самая интересная тема. И всё интересно-интересно, а потом оглядываешься назад, сидишь, когда в уединении, и думаешь, а вот всётаки самое важное - это книга. А, тем не менее, всё равно: вот жизнь, так хочется - и поместья, и с людьми встретиться, и партию хочется. И, вот, всё так интересно и, думаю, вот эта вот встреча с вами - и всё, и займусь книгой. А тут - вот, родилась такая идея. Новосибирцы сделали автопробег. Небольшой группкой машин вышли из Новосибирска и обклеили баннерами и дошли до приёмной Путина. Их там приняли, они разговаривали. И вот родилась такая идея. Повторить автопробег к 27-му октября. Но такой автопробег, чтобы о нём заговорили и в нашей стране, и во всём мире. Чтобы из каждого поселения вышло по несколько машин и такими группками к фестивалю, к Москве с баннерами. И чтобы останавливались в городах. И чтобы везли собой продукцию. И чтобы там торговали этой продукцией. Чтобы рассказывали о движении, как они это сделали, новосибирцы, вот здесь, по местному телевидению. Я не успел на их встречу, но по местному телевидению видел, как они говорили, как они рассказывали: Мы вдохнём в Россию положительные эмоции. Постоянно, оппозиция что-то с надрывом доказывает. А где идея? А у нас она есть, она у нас реальна, она у нас материальна и продолжает материализовываться. Потому что, не смотря ни на что, количество поместий постепенно увеличивается. И когда говорят, вот, есть Анастасия, нет Анастасии, да она не права, да этого не может быть, да это вообще что-то вроде обмана. Ну, сразу видно, человек, там, недалёкий или ревнует к своему учению или ещё к чему-то непонятному. Потому что вот эта материализация души, идеи, которую показала Анастасия, она уникальна. Это как бы и не революция. Это эволюция духа, эволюция жизни человека. Это вселенский масштаб. Это чувствуют и животные, в том числе. Поэтому давайте это покажем. Кто не может на машине, пешком. Это я в шутку говорю, ну а что? А можно и не в шутку, потому что тут кто-то говорил: а можно на велосипеде? Да, можно. Собирайтесь группками на велосипеде. Мы покажем это движение, мы придём в Москву и вдохнём там. Ну. фестиваль будет на стадионе в ЦСКА, как в прошлом году, кто был. И давайте мы туда стечёмся и проведём вот этот фестиваль. Пригласим туда и правительство и покажем, сделаем там выставку. Вот видите? Увлекает. Где тут писать, когда всё время думаешь, как идут эти машины? Я вижу, как их встречают в городах. А в городах их должны встречать поселенцы на площадях, местные поселенцы. Эти машины нужно делегировать. Тем самым мы поможем нашему правительству, нашему президенту, нашей Госдуме, потому, что, может быть, они не всегда хорошие, потому, что о них много плохого говорят. А мы давайте сделаем их хорошими, скажем, что они хорошие. Какие бы ни были, а они же наши. Давайте их воспитывать что ли? Ну, то есть Президент хороший, дума хорошая, партия хорошая, а идея у нас. Пусть они будут нашими. Все. Вот такое ещё важное. Тоже хочу, что бы все подключились к этому. Вот, спасибо за одобрение. Вот, приехал сюда депутат. Ну, кто был, видите? Нормальный весёлый

человек, тоже наш анастасиевец. С ним ещё местный депутат приехал. И приехал человек из Народного Фронта Путина. Ну, делают какието шаги нам навстречу... люди, ну, наши правители. И мы должны им делать навстречу свои шаги. Потому, что, вы знаете, не всё нормально, вот, не всё нормально с оформлением земли. Всё грозились-грозились там что-то сделать, а ничего не сделали. Это же такое впечатление, что ктото сидит там высоко в правительстве или в аппарате Президента или сам Президент говорит: «Да не трогайте вы их. Они что-то всё равно покажут». Давайте покажем наконец-то.

Вопрос: Волгоград, поселение Родники радости. Дело в том, что я занимался проблемой, как сделать так, чтобы люди жили счастливо, в достатке. Долго-долго думал, никак не мог придумать, вот. Не один год думал. И так как эту проблему решили вы с Анастасией вместе, у меня вопрос в основном Президенту Путину и Медведеву. Но я хотел бы точку зрения немножко от вас, чтоб вы озвучили. Дело в том, что это достижение России, и за это достижение надо, как бы, соответственное вознаграждение, и для этого вам должны вручить Героя России и Анастасии вручить Героя России. Потому, что это подвиг, который должен быть соответственно награждён.

В.Н. Мегре: Большое спасибо. Но вы произнесли эти слова, и я уже получил этот орден. Потому что главное, чтобы люди этого хотели, но я Вам скажу что, чтобы получить подобное, мне ещё нужно много над собой работать. Над вредными привычками, над фигурой, там... Ну, и так далее. Вот над этим нужно работать. Над организацией своего рабочего времени. Как-то ненормально использую, книжку никак не могу написать. Всего переполняет информация. Надо же как-то какое-то расписание сделать. Встал в 6 часов утра, сделал зарядку и начал работать, хотя бы первую половину дня. Эх, вот умом понимаю, но не делаю. Вот, значит, ещё не герой. Поэтому чего-то не хватает. Ну, вот буду стараться. Тут есть, знаете, тоже хорошая идея. Не у всех есть время писать летописи, и тогда родилась идея. Вот, тоже родилась, захлестнула, вложил некоторое время на неё.

Организовать детские пресс-центры в каждом поселении. Здесь он организован, и он работает. Они снимают мероприятия. Ну, разные мероприятия. У них висит стенд. Им там один хороший человек, Молчанов, предоставил дом, комнату, где они собираются. У них там плакаты есть. Они научились хорошо фотографировать. Несколько фотографий у них уже на конкурс. Они берут интервью уже у людей, взрослых. Они могут сделать летопись поселения. У одного возьмут интервью, у второго, у третьего, у каждого. И так получится летопись поселения. Вот такая идея. Хотелось бы, чтобы она тоже осуществлялась в поселении, в поселениях.

Вопрос: Владимир Николаевич. Украина, Кривой рог. Я хочу от имени всех попросить у вас прощения за вчерашнее, возможно, не совсем корректное поведение наше на вашем поместье. И ещё хочу такой вопроспредложение, ну, и к вам, и ко всем. Мы с Украины. Вот здесь, я смотрю, проще. Вот, в десятой книге вы написали, что через каждые 11 метров должно быть растение из тайги. И я хочу попросить предпринимателей, в общем-то. Нам в Украине уже надо хотя бы телефоны. Чтоб кто-то этим занялся. Пересылать, вот так как-то с комом земли желательно. По совести. Возможно, путь будет даже дороже, но чтоб ты это сделал, и уже было хорошо.

В.Н. Мегре: Ну, нормальное поведение поместий. Я сегодня утром приехал. Думаю, интересно, вот,

изменилось оно? Выдержало или нет такой наплыв огромный людей? И я увидел, что оно всё-таки выдержало, всё нормально. И пруд выдержал, и оно выдержало. И, просто, я видел, что многие по группкам, по одному туда приходят и вот это было хуже. Потому, что хочешь расслабиться, о своём подумать. А раз, там идут. А я понимаю ваш интерес. Поэтому я думаю интересно, вот если придут, там, тысячи человек, что будет с ним? Но вы же по дороге шли. Сокровенные места не топтали. Поэтому всё нормально. А вода понравилась из колодца? Да...! Вот видите, повезло как? Так, вот, отвечая на ваш вопрос. Вы знаете? Пока удовлетворить всех вот этими саженцами кедров и т.д. и т.д. может быть, не удастся, но мы начнём этот процесс. Его нужно было 10 лет начинать. Я прошу вашей поддержки, у кого есть поместье. Выделяйте хотя бы по одной сотке земли. Один квадратный метр в год может давать до 10 тысяч. Ну вот, есть такая потребность. Она и у меня есть, и у всех. Начнём осуществлять её. Ну да, должны быть. Из Сибири будем. Я попрошу, чтобы в Сибири побольше сделали. Знаете, как он кедры выращивает в Сибири? Вот в этих горшочках, в маленьких. Это Сергей.... И вот прислал он последнюю партию, смотрю, они такие крепыши. Я их пересадил в землю и звоню ему и говорю: «Слушай, а вот эти вот, последняя партия кедров. Они наиболее сильные. Ну, прямо вот чувствуется могущество. Ты всё-таки нашёл технологию какую-то?». Он говорит:

«Да, нашёл». Я говорю: «Какую?». Он говорит: «А я беру коробочки, выношу их, высаживаю их в тайге, - вот такие зелёненькие, если кто видел. - Высаживаю их в тайге, и они там и растут. А потом прямо оттуда их беру, и всё, и вот уже вставляю уже в такие подарочные коробки. Они красивые, как подарок. И никак не ухаживая. Вообще никак». И оказывается, те, которые выживают, они действительно сильные, таёжные, рождённые так.

Вопрос: Владимир Николаевич, вопрос о ребёнке, из детдома. Во многих поселениях выделили участок, а с людьми когда говорим, они робеют очень. Как бы это дело завершить? Семь лет уже прошло. А вам известны истории из разных поселений, где счастливо этот вопрос решился? Как, говорят, он будет приезжать туда, если небольшой возраст у него?

В.Н. Мегре: Мне известно несколько таких историй. Ну, я как бы без согласия этих людей не хочу пока о них рассказывать, потому, что, возможно, они не захотят, чтобы называли их ребёнка. И что он детдомовский был. А такие истории есть. И неплохие. Недалеко от меня, там семья одна взяла троих детей. И я иногда вижусь с ними. Они себя достаточно хорошо чувствуют. Хотя везде всё по-разному происходит.

Продолжение в следующем номеpe.

О поселении Тополевое

Привет всем!

Решил написать статью, в которой будет много текста и мало фото. Помню, что обещал написать чегонибудь про наше поселение. Начну, наверное, по порядку... с основания поселения.

Вид из космоса наших земель.



Говорю сразу: всё, что я пишу - это лично МОЁ мнение, виденье, интерпретация. Оно наверняка ошибочно и лишь самую малость отражает ход событий, и совершенно не претендует на хоть сколько-нибудь истину в первом или даже в сотом лице! Я просто

> пишу то, что думаю, и как считаю, и как знаю. Так что, претензии по неточности не принимаются. Если кто-то думает, что было иначе, то, пожалуйста, напишите опровержение.

> Итак. Всё тут базируется на так называемой «концепции 3-х волн». Как всё это выглядит? Я тут всего около двух лет,

и поэтому информацию о прошлом черпал от тех, кто тут давно, пытаясь собрать воедино некий хронометраж событий.

Итак, первые люди заехали сюда приблизительно лет 9 назад. Это была так называемая первая волна. Народ приехал на чистом энтузиазме, не задумываясь о последствиях своего выбора и без особого представления, чего они тут собственно будут делать. Все, я так понял, думали: переедем в поле, построимся и будем жить счастливо. Как говориться, белки спустятся с кедров и будут нам орехи в рот класть. По свидетельствам очевидцев было шумно, весело, задорно. Построили первые домикивремянки.

Насколько я понял, их все планировали под бани, а пока решили в них жить. Более точно если, то народ взял лесосеку (Дровяную), и поэтому первые домики в основном из осины. Только тот домик, в котором живу я, был построен из БУ материала, так как не хватило леса человеку (сказал мне это тот, кто построил этот ломик).

Так вот. Не вдаваясь в подробности... Закончилось всё через несколько лет тем, что большинство народа уехало, поняв, что без денег тут не проживёшь, и без работы, которой тут нет. Некоторые переехали в окрестные деревни - Ясное, Тополевое, Бреевка. Волны все плавно переходили друг в друга и границы чёткой нет. Многие приезжали сюда каждый год. Смотрели, как чего меняется, но основательно переехали уже только ко второй волне.

Скажу, забегая вперёд, сейчас от первой волны тут фактически никого не осталось. Если смотреть с позиции мироздания, то они должны были как бы перестроиться во вторую волну, а потом в третью, но не стали этого делать и, как любят говорить тут некоторые, пространство со временем их выдавило от сюда. Так вот, вторая волна поступила немного мудрее, откуда-то поняв, что в поле жить нельзя:-) А первая волна это поняла и после переехала в деревню (некоторые). Сказали: «Ну его нафиг это отсутствие цивилизации! Свет - это хорошо! Электричество - это хорошо! Стиралка это О-о-очень хорошо! И вообще в поле жить пипец!» :-)

Так вот. Вторая волна, храня мечту в себе о белках и орехах, решила поступить мудрее, а именно: поселиться сразу в окрестных деревнях. Сперва быт наладить там, а потом глядишь и переехать в поле... Наблюдая со стороны, вдруг начнётся движуха в поле, и тогда присоединиться...

Шли годы и из второй волны в поле начала О-о-очень медленно строиться одна семья. Они ведут, я бы сказал, «отшельнический» образ жизни, и не то, чтобы засекретились, но попросили меня хранить медиамолчание о них. Поэтому я о них никогда и не пишу, и фото нет. Хотя у них есть дом в поле и какие-то интересные «надворные постройки». Ну и коммуникации тоже есть какие-то... Но посмотреть это всё можно только лично и то, как говорится, если повезёт:-)

Одно время они были флагманами поселения, но забросили эту идею и ушли «в подполье» :-) Но они в поле есть! :-) Остальная вторая волна жила в сёлах и изредка поглядывала в поля... В основном, это женщины были, которые сами не строились. Потом, как говорят, несколько лет было затишье. И вот, в году 9-ом или 10-ом, началась условно 3-я волна. Трудно сказать с кого, особенно учитывая, что она только начинается и до пика её, думаю, ещё далеко. Но мы с Олей или начали её, или в самом начале её находимся. Вот о третей волне можно написать поподробнее и это имеет смысл, так как уже приезжают люди, схожие в мировоззрении и в идеях. И, наверно, неосознанно получается, что они перекраивают или кто-то осознанно хочет перекроить образ первых поселенцев, особенно оставленный ими у местного населения:-)

Итак, нам в наследие остался один приятный момент! В поселении нет лидера. Вторая волна гордится этим и нам тоже очень понравилось. Как рассказывают, тут было всё: и лидерство, и «война» лидеров, но в итоге все поразъехались и стало тихо и спокойно:-)

Наверное, если очень коротко какие «должны» быть люди в поселении, их базовые качества. Главное качество - это своя голова на плечах! То есть, человек (семья) самодостаточный, знает чего хочет! НЕ просто думает, что будет жить в поле и будет счастье, а чем он будет заниматься кроме строительства дома, чем будет зарабатывать или где будет брать деньги, или как будет жить без них. Как правило, у таких людей уже есть инструменты, план по постройке дома, инфраструктуры, ну и о будущем он думает: как будет воспитывать детей, о совместных проектах. И главное - он не просто это думает!!!, а у него есть конкретные планы реализации, и он просто берёт и делает! Не ищет лучшего места или журавля в небе. А, как говорится, не место красит человека, а человек место! В принципе, этот короткий тезис заменяет лидеров, устав и прочий офи-

Само место очень сильно отфильтровывает людей. Как показала практика, просто зеваки или «городские» тут не приживаются. Дорога в поселение (в рядом стоящие села) грунтовая, но хорошая. Можно ездить круглый год. Трактор её чистит, но от районного центра удалено на 80 км. И то райцентр - это деревня (Чугуевка), то есть это даже не город :-) В полях сотовая связь не берёт, причём самое близкое место, где начинает брать это километров 60 отсюда. Сами места по природе замечательные! Пока что я этим плотно не занимаюсь. Думаю, как построюсь, будет следующая волна статей о том, как я (мы) познаем окружающую природу и пытаемся в неё интегрироваться :-) В принципе, мы и пытаемся, но это как-то фоном идёт, и я чё-то даже не подумал это описать... Хотя это довольно большая часть жизни... бытовая в основном...

Вроде больше нечего сказать о 3-ей волне. Она только началась. Народ приезжает, смотрит. Кто-то решил строиться и весной задумывает уже реализацию проектов, кто-то продолжит начатое. Кто-то приезжает, любопытствует. Народ весь разный, интересный.

Недавно был разговор и человек про «нас» сказал: «Вы больше эзотерики, чем Анастасиевцы!» :-) На что я спросил: «А кто такие эзотерики по-твоему?». На что он дал, на мой взгляд, короткое и прикольное объяснение. Говорит: «Анастасиевцы верят в то, что они приедут, начнут работать на земле, улучшать тут всё, творить пространство Любви и всё измениться, и будет супер от этого. А эзотерики - они наоборот: главное - менять себя! И тогда заметишь, что вокруг всё меняется само :-) Понятное дело, что нельзя менять себя, не взаимодействуя с окружением. Поэтому по-любому будешь что-то делать, но всё-таки твои действия будут направлены на изменение себя, проработку, как мы бы сказали, «плохих» качеств и наработку «хороших». Вот такое, собственно, короткое и ёмкое объяснение получилось :-)

Тут народ разный действительно есть. Анастасиевцы в основном из второй волны. Они считают, что Анастасия, ну может Зеланд там ещё - это хорошо. И фильм Секрет они тоже посмотрели :-), а веды, ченеллеры там всякие и т.п. - это плохо. Бред! И вообще это не про нас :-). Другая половина людей изучила (разными способами) и веды, и ченеллеров всяких (Крайон не пошёл):-). А вот «ТАО - путь вознесения» это другое дело :-). Ну, и всяких современных трактователей или исследователей тоже знают наподобие Лазарева, Шафрановой, Ориса, ну и Классика жанра типа Трёхлебова знают все :-).

Несмотря на разность, все друг с другом хорошо уживаются, дают друг другу развиваться. И, наверное, главная причина в том, что теорией все засыпаны по самое не балуйся! А вот чего действительно хочется, так

это ПРАКТИКИ!!! Понятное дело, что развиваться можно и в городе, но некоторым людям там просто надоело уже, уже скучно и не интересно. Они взяли оттуда всё, что смогли и город себя исчерпал, или сразу душа не лежала у некоторых. А делали то, что делали, потому что не знали, что есть другое. И вот решили взять ситуацию в свои руки и попробовать построить что-то своё, а тем более, что должно быть гармонично с природой. По сути, так называемые, эзотерики хотят на земле делать то же, что и Анастасиевцы, только при этом ещё и внутренне меняться! Идея-то действительно хорошая! К тому же я сам сопоставлял, что пишется в книгах

Мегре и ещё где-либо. По сути - одно и тоже! Про «переход в 5-ое измерение» :-) Про перемены внутри. Не знаю, почему «наши» Анастасиевцы в книгах этого не увидели, но там очень много есть про изменение самого себя и прямым текстом про это написано, но все в основном запомнили две фразы: гектар земли и пространство Любви :-). Хотя там очень много материала полезного, мирозданческого и примеров подобных много. Короче, нормальная книга! Не такая уж сказочная совсем, как все считают (не анастасиевцы). То есть, другими словами, тут люди всех вероисповеданий, но главное в них - это своя голова на плечах и руки растущие, как говорили мои родители, не из «заднего места» :-). И главное стремление, желание, и возможность всё задуманное осуществлять!! Если уж совсем коротко - хватит теории даёшь ПРАКТИКУ!!! ;-). Так что, если вы думаете так же и вам интересно, то приезжайте, посмотрите, может, тут вам понравится! Здесь место для безстрашных людей, учащихся творить свою Реальность!! ;-)

Necov (27.01.2012), родовое поселение Тополевое, Россия.

http://vpomestie.ru/publ/60-1-0-302

Вдали от шума и городской суеты

Когда-то «за туманом и за запахом тайги» люди ехали на БАМ или другие стройки века. Сейчас время другое. Многих тянет из душных городов поближе к земле, природе. И не просто для романтики, а чтобы прочно обосноваться и жить в ладу с собой и со всем, что окружает. В Городецком районе есть целое поселение таких людей, объединённых своими принципами и своим укладом жизни.

15 минут на машине от Городца, чуть в сторону от проезжей дороги, и вдруг среди леса начинают встречаться указатели с названиями улиц и номерами домов. Это родовое поселение Градислав, что означает «построенное во славу». Во славу продолжения рода. Относится оно к деревне Никольское Смольковского сельсовета. Но только территориально. В отличие от привычных деревенских буден, здесь свой уклад и свой образ жизни.

Александр Булдаков — житель родового поселения Градислав, д. Никольское Городецкий район.

«Тут собрались люди всё-таки близкие по духу. Им интересно как бы много общих вещей. Допустим, возрождение каких-то традиций, наших, русских, славянских. Праздники, танцы, песни, рукоделие».

Александр Булдаков с семьёй из Кировской области. Как и другим жителям «Градислава», им захотелось жить на своей земле среди нетронутой природы. На дачных шести сотках, говорят они, в метрах от соседского забора, такое невозможно. Поселение



нашли через Интернет. Трудности не пугали. Хотя знали, что ждёт их хоть и свой гектар земли, но непочатый край работы.

Александр Булдаков — житель родового поселения Градислав, д. Никольское Городецкий район.

«Тут всё было зарощено. Не продраться было. Потихоньку начали чистить, обосновываться. Построили сначала сарайчик, потом дом построил я. Быстро, за год. И так одно, другое, третье. Потом сюда переехали. И вот уже три года здесь живём. Три зимы. У нас принято зимами считать, потому что, если ты тут лето прожил, - это не считается. А вот если перезимовал, значит уже серьёзные заявки».

Перезимовать — одно. Надо ещё и в землю вдохнуть новую жизнь. На месте бывших полей, годами под химикатами, она потеряла былую силу. Но сейчас понемногу опять наливается соками. И только за счёт естественных удобрений. Это как бы неписанный закон в Градиславе. Урожай пока небольшой, но все овощи фрукты на столе только co своих садов и огородов. Ha жизнь гралислав-ЦЫ зарабатывают по-разному. Многие городе тру-

дятся, большинство — программистами, кто-то фермерством занимается, а Павел Матвейчук — пенсионер, в прошлом — кадровый военный. Пока живёт здесь не постоянно, но большой родовой дом — дело будущего.

Павел Матвейчук — житель родового поселения Градислав, д. Никольское Городецкий район.

«Вот недавно посадили пихту. Красиво чтоб здесь было, чтобы всё радовало. Чтобы можно было жить и радоваться жизни. И быть счастливыми. Со своей половиночкой, с которой мы исколесили 9 гарнизонов, и здесь сейчас обустраиваем своё место, в которое могли бы приехать наши дети, внуки, правнуки. Пообщаться с птичками, растениями и вздохнуть полной душой».

Одна из традиций поселения родовые деревья. Дубы, кедры, которые живут по 500 лет и больше. Их сажают как своеобразный семейный оберег, символ продолжения рода и преемственности его устоев из поколения в поколение.

Надежда Любимова — корреспон-

«И как в родовых поместьях ещё старой, дореволюционной России, здесь у каждого дома где-то уже есть, а где-то в скором времени непременно появятся большой красивый сад и пруд».

Николай и Любовь Корешковы в свой пруд добавляют воду, привезённую со святых источников и родников из разных уголков России, где бывают, когда путешествуют. Поселились они здесь самые первые. Дом построили. Не хоромы, но главное, по словам хозяев, что зимой тепло, а летом, наоборот — приятная прохлада. Кто-то может сказать: «Чудаки. Благоустроенный быт променяли на печку с дровами и воду из пруда». Но сами Корешковы уверенны, что это и есть настоящая жизнь.

Николай и Любовь Корешковы жители родового поселения Градислав, д. Никольское Городецкий район.

«Чем дальше, тем больше привязываешься. Я в разных местах пожила, как говорится. Вот. И поняла, что это — моя пристань. Настолько. К 40 годам я обрела то место, которое... Настолько приятно здесь. Пение птиц, соловьев летом. Люди боятся идти на землю — нет денег. Денег больших, особых не надо, чтобы придти и сразу начать жить. Вся стройка нам обошлась тысяч в 20 всего лишь».

Все поселение одним взглядом не окинешь. Почти 90 гектаров. Постоянно (и зимой, и летом) здесь живут 20 семей. Приехали кто откуда. Из Москвы и Нижнего Новгорода, Набережных Арзамаса. А улицы здесь с такими красивыми названиями — Вишнёвая, Сосновая, Андреевская...

Надежда Любимова — корреспон-

«А вот эту красивую площадку в Градиславе называют «общим местом». Она находится в центре поселения. Здесь решают самые разные бытовые вопросы, дни рождения отмечают, праздники различные проводят. И, что интересно, комары и мошки не одолевают так местных жителей, как меня. Свои, наверно, потому что».

Душистый чай из трав, оладьи с пылу, с жару. Эту своеобразную лесную гостиную жители поселения обустроили сами и на свои средства. Есть где от непогоды укрыться. Здесь же разному мастерству учатся и маленькие градиславцы. Этакий своего рода центр дополнительного образования, как в городе.

Александр Булдаков — житель родового поселения Градислав, д. Никольское Городецкий район.

«Кому интересно, приходят сюда. Лепят, красят. Вон оригами там висит, рисунки есть. Проводят у нас

мамочки-энтузиастки, которым интересно заниматься с детьми, соседскими, чужими».

Градислав — поселение молодое. Средний возраст — 30 с небольшим. Но здесь уже есть и коренные жители. 6 малышей, которые родились не в городских больницах, в своих родовых поместьях. Здоровые, крепкие, хорошие ребятишки. Которые, наверное, когда подрастут, также, как и их родители, будут жить своей, особой жизнью, непонятной многим, но такой естественной для них».

«Есть какие-то общие принципы как бы здесь. Они как бы негласные, но они поддерживаются. — Например, не разводить животных на убой. -Нравственные. — Да, нравственные. Не применять ядохимикатов, химудобрений. — Не мусорить. — Не мусорить, конечно же. Т.е. жить как-то в гармонии с природой. По силам».

Надежда Любимова — корреспон-

«Вот так и живут в родовом поселении Градислав. Растят детей, сажают сады, пруды обустраивают. В ладу с собой и в гармонии с природой. Может, это и есть один из важных ответов на нестареющий во все времена вопрос: «Когда на Руси жить хорошо?».

23 августа 2013 г., http://gorodetstv.ru/novosti/novosti-ot-23-avgusta-193. html

Опыт сбора подписей в поддержку закона о родовом поместье

Из выступления на конференции создателей родовых поместий Республики Башкортостан, которая состоялась 20 апреля 2013 г. в Стерлитамаке.

Меня зовут Надежда. Моя семья создаёт родовое поместье в родовом поселении Красная поля-

Хочу рассказать вам, как наш коллектив осуществляет сбор подписей в поддержку законопроекта «О родовых поместьях».

Начали мы свою работу 2 месяца назад. На данный момент у нас 180 заполненных подписных листов, и работа продолжается. Действовать мы начали коллективно. Сразу были определены возможные направления, как собрать наибольшее количество подписных листов, и



стало понятно, что это должно сопровождаться рекламой и выискиванием того большого количества людей, которые читали книги В. Мегре, но никак о себе не заявляли.

• Первое: мы составили реклам-

ную листовку, рассказывающую о селении, и дали информацию о законе «О родовых поместьях», и осуществляли распространение через магазин «Теремок здоровья».

Также на книгах В. Мегре, продаваемых в этом магазине, были наклеены листочки с информацией о нашем селении.

Второе: Разместили информа-

цию о сборе подписей в поддержку законопроекта на сайте.

• Третье: Звонили читателям книг Мегре, которые приходили когдато на клуб, но жителями селения не являлись, также те, кто ходил на дамский клуб в г. Стерлитамаке, заполняли подписные листы, звонили людям, так сказать, первой волне читателей книг В. Мегре, но, однако, результат был маленький.

- Четвёртое: Была организованна встреча в г.Салават, на которой присутствовали не только жители поселения «Чикульский кедр», но и просто читатели книг Мегре.
- Пятое: Ездили в Анастасиевский клуб в г. Кумертау, дали информацию о проходящей сейчас в России акции по сбору подписей в поддержку законопроекта «О родовом поместье», оставили бланки подписных листов.
- Шестое: Сразу возникла идея о статье в местной газете «Стерлитамакский рабочий». У нас есть договорённость с журналистом и как только позволят погодные условия, мы осуществим поездку в селение.

Опять же, сразу появились люди, даже не читавшие книг, которые изъявили желание лично помочь в сборе подписей в поддержку законопроек-

- Седьмое: Разместили рекламу «Движение «Звенящие кедры России» на автомобилях с контактным телефоном».
- Восьмое: Дополнительно мы дали рекламу в бесплатный журнал «Всё здесь», и разместили информацию о конференции и о сборе подписей на сорока остановочных стендах.

Проведена большая коллективная работа по сбору подписей.

Конечно, каждый житель нашего селения лично заполнил подписной

Законотворчество

Тем, кто живёт в городе, было проще осуществить эту работу, но как же быть с теми, кто живёт в селении?! А они поступали так: приезжали в город, оставляли бланки подписных листов, объясняли, как правильно их заполнять, и в следующий свой приезд забирали заполненные подписные листы. Хочу сказать, что из первых 90 подписных листов, которые мы собрали, 40 было забраковано. Первое, на что стоит обратить внимание, чтобы заполняющие не писали ФИО на самой верхней строке, 2-е - забывали ставить свои подписи, 3-е - «Адрес регистрации» сокращали РБ, а необходимо писать Республика Башкортостан, 4-е - не заполняли следующие данные: «код подразделения» «дата и место рождения».

Круг людей, к кому мы обращались, разнообразен:

- Родственники и друзья: сбор подписей был стопроцентным.

Все рады были нам помочь.

А соседи и коллеги по работе разделились на 3 категории:

1-ая - соглашались сразу, были даже такие, кто проявлял инициативу и предлагал помочь в сборе подписных листов.

2-ая - были те, кто отказывал, не веря в идею, мы их не переубеждали, не тратили их время и своё.

3-я - сомневающиеся. Лично у меня на работе сомневающихся было больше половины, но после пятидесяти минутного разговора коллеги были согласны принести паспорт и заполнить листы.

Кстати, сначала я заручилась поддержкой управляющей, она сама не заполнила подписной лист, но дала мне возможность собрать около 25-ти подписей прямо на рабочем месте. Вернусь к сомневающейся группе я призывала к патриотическим чувствам людей:

- «Представьте, через несколько лет ваш сын или дочь, муж или жена придёт домой и скажет: «Я хочу взять для нас землю, 1 гектар, сейчас вышел такой закон».
- Обращаясь к мужчинам, я называла их защитниками своих семей и родины: «Вы можете защитить своих близких, поддержав этот законопро-
- «Мой отец участвовал в великой отечественной войне, в 17 лет ушёл на фронт, был ранен, видел, как погибают солдаты, он защищал землю, по которой я хожу. И подпись на этом листе - самое малое, что я могу сделать, в память о нём, в защиту своей земли, сохраняя её для потомков».

Мы с вами собрались на этой конференции, чтобы узнать друг о друге, пообщаться и понять, что, может быть, эти подписные листы помогут сбыться мечте Анастасии. Когда я говорю с людьми об этом законопроекте, я чувствую, что сейчас это очень важный момент в моей жизни.

20 апреля 2013 г.

http://www.tartaria.ru

Приглашение к обсуждению законопроекта о родовом поместье (часть 9)

Окончание. Начало в газете «Быть добру», №№2(86)-9(93) 2013 г.

Здравия светлым мыслям вашим.

Написал свой вариант проекта закона Украины «О родовом поместье и родовом поселении» на русском и украинском языках с пояснительными записками и разместил на форуме эл.страницы «Быть добру» в разделе «Юридические вопросы по родовому поместью. Защита против клеветы» в теме «Приглашение к сотворению законопроекта о родовом поместье» http://bytdobru.info/forum/viewtopic. php?f=19&t=1333#p1884

В той же теме ссылка на проект на русском языке - http://bytdobru.info/forum/ viewtopic.php?p=1885&f=19#p1885

Своё мнение или другие предложения по законопроекту пишите на эл. почту: vyacheslav_bgd@ukr.net (указав в теме письма «законопроект») или на почтовый адрес: Вячеслав Богданов, а/я № 492-В, Киев-1, 01001, Украина. Или звоните по тел. 050-342-30-32 (Вячеслав).

Ниже выкладываю по частям текст самого законопроекта.

Пояснительная записка к проекту Закона Украины «О родовом поместье и родовом поселении»

- 1. Обоснование необходимости принятия закона
- стране усиливается депрессивное состояние, оно охватывает всё большую часть людского сообщества. Некачественные продукты питания, в том числе из развитых стран, приводят к заболеваниям. Растут преступность и наркомания, женщины всё меньше испытывают желание рожать детей. Население старе-

ет, умирает, что приводит к обострению демографического кризиса.

Рождаемость обеспечивает только половину необходимого воспроизводства населения, то есть для замены поколения родителей таким же количеством поколения детей. За период между переписью 1959 и 2001 годов часть лиц в возрасте 60 лет и выше выросла с 10,5 до 21,4 процента. При этом старение идёт исключительно за счёт снижения рождаемости, а не за счёт повышения длительности жизни в старших возрастных группах.

Также наблюдается резкая неравномерность старения по типам населённых пунктов (по данным переписи 2001 года, часть лиц в возрасте до 60 лет и старше в городах составляла 19,1 процента, а в сельской местности - 26,1 процента) и за полом (на 100 женщин в возрасте 60 лет и старше приходится 56 мужчин, в

том числе в городах - 59, а в сёлах - 54). Разница в длительности жизни по признаку пола приводит к распространению женского одиночества в преклонном возрасте.

В сфере семейной политики и рождаемости была принята Концепция, которая видит основной целью формирование системы личных и общественных ценностей, ориентированных на создание семьи с двумя детьми, укрепления и повышения воспитательного потенциала как основного центра воспроизводства населения. Одним из приоритетных направлений государственной поддержки семьи является утверждение высокого социального статуса семьи путём обогащения брачносемейных традиций, повышения статуса материнства и отцовства в обществе, формирование механизма стимулирования населения к ведению здорового обра-

Считается, что преодоление демографического кризиса возможно только при условии существенного повышения уровня жизни широких слоёв населения. совершения целенаправленного влияния со стороны государства на преобразование социальной инфраструктуры.

Не стоит ожидать, что с повышением уровня жизни вырастет и рождаемость. Если бы связь была такой простой, то не сокращалась бы рождаемость во всех без исключения экономически развитых странах до уровня, который не обеспечивает даже простого воспроизводства поколения родителей.

Даже если государство существенно повысит размер материальной помощи при рождении ребёнка и ежемесячное пособие матери по уходу за ребёнком, это не решит демографической пробле-Всплеск рождаемости на первых порах может и будет, но потом поутихнет. Потому что материальное обеспечение ещё никогда не приводило к росту количества рождённых детей. Дети рождались и во время войны, голода, в послевоенные годы. Сегодня наблюдается даже обратная ситуация. В экономически благополучных странах, в особенности у состоятельных семей очень редко можно увидеть двухтрёх и более детей. Чаше останавливаются на одном, что не обеспечивает простого воспроизводства населения этих стран. Численность населения постоянно сокращается. Эти страны заполонили китайцы как наиболее многочисленной нацией.

Всё дело в уверенности в завтрашнем дне, в прекрасном будущем рождённых детей. И если мать не видит перспектив, то и рожать детей не будет. Раз увеличивается количество бесплодных женщин и мужчин в тех странах, считающихся обеспеченными, и уменьшается количество детей, значит люди сами чувствуют, что в этих странах нет перспектив для будущего. И не надо нам равняться на них, надо семью укреплять, семейные ценности возрождать, родовые корни укреплять.

Немаловажное значение для повышения уровня рождаемости имеет благоприятная экология, чистый воздух и вода, самые свежие и вкусные фрукты и овощи, положительные эмоции. Все эти факторы можно совместить, слить воедино в родовом поместье. Государство в лице избранников народа может дать человеку такую возможность и всячески защищать права своих граждан на этот кусочек Родины. А уж то, каким его сделают пожизненные собственники родовых поместий - зависит только от них. Захочется ли в нём женщинам рожать детей или нет.

Семья - это лучшая среда для воспитания и развития детей, а дети, как известно – это подрастающее будущее страны. Значит, будущее государства напрямую зависит от благополучия каждой отдельно взятой семьи и её достатка. У государства есть возможность создать условия для укрепления семьи, повышения её благополучия не на словах, а на деле. Пора уже перестать лозунги провозглашать да красивые слова бросать на ветер - о детях, матерях, о ценностях семьи и благополучии народа. Пора реально показать свою заботу о будущем Украины, заинтересованность в будущем семьи и государства путём введения в законодательство нового правового института - пожизненного пользования земельным участком для обустройства родового поместья с правом передачи по наследству. Место, в котором растёт и набирается сил, питаясь соками земли родной, будущее страны.

2. Цели и задачи принятия закона

Основной целью проекта закона является уменьшение безработицы в стране, обеспечение прожиточным минимумом малоимущих и малозащищённых семей, решение проблем с беженцами, гарантирование продовольственной безопасности страны.

Закон предусматривает решение таких задач как проведение государственной политики направленной на укрепление семейных ценностей, рода, повышения благосостояния населения, укрепления здоровья, решения вопроса безработи-

3. Общая характеристика и основные положения проекта закона

Закон состоит из Преамбулы и 37 ста-

Глава 1. Общие положения

Глава 2. Родовое поместье

Глава 3. Родовое поселение

Глава 4. Заключительные положения

Глава 5. Внесение изменений в некоторые кодексы Украины

4. Состояние нормативно-правовой базы в данной сфере правовой регуляции

На данный момент нормативноправовая база в отношении родовых поместий, земельных участков для обустройства родовых поместий, родовых поселений в законодательстве Украины и в международном праве отсутствует. Это совсем новый институт для законодательства. При создании проекта закона авторы руководствовались Конституцией Украины, Постановлением Верховной Рады Украины "О Декларации общих принципов государственной политики Украины относительно семьи и женщин", Постановлением Верховной Рады Украины "О Концепции государственной семейной политики", Постановлением Кабинета Министров Украины от 14.03.01 г. № 243 "О программе "Украинская семья", Декларацией о государственном суверенитете и другим законодательством.

5. Финансово-экономическое обоснование

Выделение земель для обустройства родовых поместий приведёт к сокращению поступлений средств в бюджеты от уплаты налога на землю. Но это с лихвой компенсируется теми положительными преобразованиями, которые произойдут впоследствии.

Обустройство родовых поместий желающими семьями приведёт к их материальному, финансовому росту, а также развитию государства в целом. Сначала полностью исчезнет безработица, так как не нашедший себе применения чело-век в обычной для сегодняшнего дня промышленности или иной коммерческой или государственной структуре сможет полностью или частично посвятить себя работе, а точнее сказать, созиданию в своём поместье. Отсутствие безработных сразу высвободит денежные ресурсы на их содержание. Обеспеченность продовольствием за счёт этих семей избавит государство от каких бы то ни было затрат на сельхозпроизводство. Прожиточным минимумом будут обеспечены малоимущие семьи, поскольку собственники поместий самостоятельно смогут выращивать на них продукты питания (овощи, фрукты, ягоды, орехи), саженцы, лекарственные травы, получать пчелопродукты, яйца, молоко, кисломолочные продукты и другое, а излишки продавать.

Необычные изменения в Украине при-влекут внимание многих людей во всех странах мира. О значительном изменении образа жизни большинства украинцев станет писать пресса всех стран мира. В Украину хлынет огромный поток туристов. Правительство сможет установить большие сборы с каждого въезжающего в страну иностранца. Людям из разных стран захочется подышать воздухом Украины, который станет целебным, испить живой воды, попробовать плодов, которых нигде в мире не будет существо-вать (выращенные в родовом поместье с любовью для себя), самим пообщаться с людьми, обустраивающими прекрасные оазисы.

6. Прогноз социально-экономических и других последствий принятия закона

Принятие Закона позволит обеспечить следующие позитивные преобразования: снижение напряжения и депрессии в обществе:

уменьшение безработицы в стране; обеспечение прожиточным минимумом малоимущих и малозащищённых семей; решение проблем с беженцами;

гарантирование продовольственной безопасности страны;

улучшение демографической ситуации в стране;

обеспечение граждан Украины основным национальным богатством – землёй;

улучшение здоровья народа и его генофонда;

развитие туризма;

улучшение окружающей природной среды;

проведение государственной политики

направленной на укрепление семейных ценностей, рода, повышения благосостояния населения, укрепления здоровья.

«___» ______ 20__ r

ЖИЗНЬ ФЕОДОРЫ (продолжение 5)

Окончание. Начало в газете «Быть добру», №№ 6(90)-9(93) 2013 г.

Дольмен Феодора находится в Германии в районе городка Giessen на окраине деревеньки Muschenheim земля Hessen

Часть 10

Много ли, мало ли времени прошло, ещё деточки у нас народились. Две дочки и три сына у нас было. Дочки с косами русыми до пят, в папу пошли, а один из сыновей, Чернобров, темноватый, в меня вышел. Дом наш стал побольше да попросторней, ведь нас больше стало. Ладно мы жили, да другим помогали, в чём могли.

Старший то сын, Солнцеглав, новое поселение основал. Островки называлось оно. Семь дней пути от нас оно было. Почему далеко так, спросите? Место там необычное было. Вместе как-то был Солнцеглав с отцом своим Станиславом там, да и запало оно ему в душу. А что необычного там было? Так природа была необычной: лес, река, да Солнце как будто по-другому светило. Почему Островки? Поместья-то располагались не близко друг от друга, а в порядке определённом. Повторяли они то, что у вас сейчас созвездием Лебедя зовётся. По форме своей, если смотреть с высоты. Смысл здесь глубокий был, да не всяк его понять мог. Мне сейчас словами-то описать это ой как не просто!

Люди появились в селении том видом необычные, да разговоры вели они странные. Только сын наш радовался очень им, как будто знал их давно да соскучился сильно. Какие они там разговоры вели, мне не ведомо, да только деревья в поселении том диковинные появляться стали, да люди необычные жить. Люди-то приветливые были, да только грусть какая-то в глазах у них была. А глазато голубыми были, не как у нас. Любили они цвет голубой, и одежды у них голубыми были. Девушку-то сын наш из того народа и выбрал, а что это народ другой был, точно совсем, не было в округе нашей людей, подобных этим.

Время шло. Подрастали и млад-

шенькие наши. Каждый искусством владел своим. На дудочке младшенький играл у нас, а звери вокруг него танцевали. Медведи особо старались, дружили они с ним. Маленьким был когда, только и возился с ними, когда те медвежатами ещё были. Куда, бывало, он пойдёт, они за ним гурьбой бегут, ковыляют, ревут, бывало, коли не поспевают за ним. А потом, как больше стал, ухватиться за шерсть, и скачет на медведе. Рычит медведь, как будто мурлычет, и несётся во всю прыть.

Дочки наши певуньями выросли. Пели диковинно так, что птицы замолкали. А потом в перепевы с птицами пускались. Такое это пение было, что и словами не передать, только на душе что-то как будто переливаться начинало от песен этих, да радость искрами рассыпалась.

Младшенькая наша с птицами любила общаться. Птицы над ней как будто хороводы водили. Да подражала им хорошо, как будто язык их знала. Мария-певунья её звали. Как будто дирижировала она птичьим хором, а птицы пели на все лады, и так старались, так старались.

Средняя дочь, Наша, тихая была очень, залумчивая. Всё из каменьев разные узоры выкладывала, что-то вроде бисера вашего. Одежду узорами этими украшала, да кокошники. На посуде орнаменты делала. Завораживали нас те картины, как будто в даль какую уводили. Разговаривала она с камушками, вот они ей и тайны свои раскрывали. На белой глине свои рисунки камнями она выводила. Пока глина сырой была, камушки туда и вставляла, а потом обжигали мы ту глину, да расписывали дальше. Но главная-то задумка её была.

Солнышко любили мы очень. Ласково к нему всегда обращались, да с уважением. Радость оно дарило нам, да силой наполняло. Встанем, бывало в круг, да руки к Солнышку протянем. А говорили ему такие слова: «Солнышко милое, выгляни, родимое! Ты лучами напои, ты любить нас научи. Приходи скорее к нам, будем петь по вечерам. Хороводы заводить,

будет некогда тужить!». «Солнце милое моё, обогрей своим лучом! Напои нас радостью, дай нам силу в старости!». «Ну-ка Солнце, веселей, не жалей своих лучей! Светлым сделай всё вокруг, ты наш самый лучший друг!».

Вот так мы к Солнышку обращались, и оно нас радостью поило. Чувствовали мы, что живое оно, и что радуется оно, когда мы песни свои поём. И лучи его такую любовь нам несли, такую негу, что казалось, что разливается она по земле и ласкает каждую травинку, каждую букашечку. Растения да цветы разные в рост пускались, да цвели пышным цветом. Радость-то всем силы давала, не только людям. Вот и благоухало всё у нас, как в саду райском. Да это и был наш рай земной, рай рукотворный.

Так мы и жили в мире и согласии. Любили всё вокруг, и нас всё любило. Дольмены иль наскворения стали позже делать, когда Любовь уходить стала. Да, знали мы, что неизбежно это будет, да готовились заранее. Мудры старики были наши, смогли важное до вас сохранить, а вы теперь взять это попытайтесь. Очнитесь от сна векового, пробудитесь от чар великих. Вспомните себя, да предков своих. С вами они, рядом стоят, ждут, когда обернётесь, да их заметите. Вот где сила-то ваша, вот где пробуждение ваше. Не за горами, а рядом стоит. Вот когда разговор-то у вас начнётся, будет вам, о чём поговорить, да что вспомнить. Радостью нальётесь тогда, да силой великой, дела творить великие. Да и то, время пришло, в ожидании Мать-земля. Ждёт детей своих пробуждённых, ото сна отошедших, ждёт каждый день. Так идите к ней, просыпайтесь поскорее да за дело беритесь. Возвращайте земле вид первозданный, сад райский взрастите, да любовью пространство всё наполняйте. Вот дело главное для вас. Беритесь за него смелее, а мы подмогой и поддержкой вашей будем на века.

Феодора.

Жизнь вечная. 15.04.13

- Дорогая Феодора! Расскажи мне, как ты ушла в дольмен.
- Пришёл черёд и мой уходить в дольмен. Знала я об этом, готовилась долго. Станислав уж место больно хорошее подобрал, душа радовалась, когда я на место приходила. Далеко видать было с того места. Не случайно с девушками мы там собирались, да

песни пели, мечтали о суженых своих. Венки плели, да цветы в косы заплетали. По душе мне было место это.

Днями долгими бывала я одна, всё смотрела, насмотреться не могла на сад наш дивный, дом сказочный, на леса да перелески, что сад наш дивный окружали. Как будто запомнить всё хотела и в памяти своей с собой унести. Чувствовала, как что-то в груди чувствами заполнялось необычными, и грудь как будто даже распирало. То в память сердца заносилось всё, что меня окружало, что руками нашими сделано было, да Любовью взращено.

Когда почувствовала я, что наполнилась я чувствами, что вокруг разлиты были, то готова стала в дольмен

Подписка на «Быть добру» и «Родовое поместье» («Родная газета»)

Подписавшись на газеты и рассылку, вы поддерживаете их развитие, в том числе распространение хорошей и полезной информации

Подписка на рассылку «Быть добру»

Рассылка группы «Быть добру» информация о хороших событиях, интересных мероприятиях и полезных объявлениях

http://groups.google.com/group/bytdobru Информацию присылайте на эл. адрес anazemle@bytdobru.info (указав в теме письма «Быть добру»).

Подписаться http://groups.google.com/ group/bytdobru/boxsubscribe

Электронная подписка на газеты (подписка на электронный вид печатного издания)

Теперь, находясь в любой стране (в любом месте) и имея доступ в интернет, вы можете подписаться на полный электронный вид газеты «Быть добру» и «Родовое поместье» («Родная газета»).

Оформить электронную подписку на газету «Быть добру» http://pressa.ru/ izdanie/51104

Оформить электронную подписку на газету «Родовое поместье» («Родная газета») http://pressa.ru/izdanie/51105

Подписной индекс на газеты

(подписка на печатный вид газеты через почту)

Подписка осуществляется во всех отделениях почтовой связи Украины, России и Беларуси.

У кого нет почтового адреса для получения газет, может выписать их в ближайшем почтовом отделении на себя до востребования и там забирать свои выписанные газеты.

Он-лайн подписка (подписка через интернет на печатный вид газеты с почтовой доставкой)

Газеты можно выписывать, не выходя из дома, через эл. страницу в сети интернет - услуга «Интернет-магазин» (подписка на прессу с почтовой доставкой):

- в Украине: http://www.presa.ua/online (через ГП «Пресса»),

http://poshta.kiev.ua/isubscr.php Укрпочту):

- в России: http://www.presscafe.ru/subs;
- в Беларуси: http://rev1.belpost.by:8080/ **BelPost**

Также, можно подписаться с любой страны через эл. страницу ГП «Пресса»

Подписчики стран СНГ и дальнего зарубежья (<u>любой страны</u>) осуществить подписку на газеты через эл. страницу http://www.presa.ua/online

Быть добру

Международная газета «Быть добру»

Газета для тех, кто совершенствует среду обитания: нашу Землю и весь мир вокруг прекрасней и счастливей, и кто обустраивает родовые поместья.

Газета об улучшении экологии, здоровом образе жизни, образе жизни в гармонии с природой (идеи о родовом поместье), и как сделать, чтобы всем было хорошо.

А на Земле быть добру!

Выходит на русском языке первого числа кажлого месяца.

Эл. страница газеты:

http://gazeta.bytdobru.info

эл. почта: gazeta@bytdobru.info (указав в теме письма «в газету»)

Подписной индекогазеты **«Быпьдобру»**

- в Украине - 96421 (смотрите на стр. 17 "Каталога видань України" на II полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. - 5,18 грн., на 3 мес. - 14,94 грн., на 6 мес. – 28,23 грн.

- в России 21523 (смотрите на стр. 359 каталога «Газеты. Журналы» на II полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. - 62,75 руб.; на 6 мес. - 376,50 руб. (каталожная цена).
- **в Беларуси 96421** (смотрите в каталоге «Издания стран СНГ» на II полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. -18990 бел.руб., на 3 мес. – 56970 бел.руб., на 6 мес. – 113940 бел.руб.

Родовое поместье

Международная газета «Родовое поместье»

Газета о том, как посадить свой родовой сад, вырыть пруд, построить дом, ухаживать за животными, жить с соседями в дружбе; обустройстве родовых поместий и создания на их основе родовых поселений, чтобы Земля расцветала прекрасным райским садом.

Пространство Родины, ты, детям подари

Выходит на русском языке первого числа каждого месяца (с 2013 г.).

Эл. страница газеты:

http://gazeta.rodpomestye.info

эл. почта: gazeta@rodpomestye.info (указав в теме письма «в газету»)

Подписной индекогазеты «Родовое поместье»н

- **в Украине** - **99293** (смотрите на стр. 62 "Каталога видань України" на ІІ полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес.

5,18 грн., на 3 мес. – 14,94 грн., на 6 мес. 28,23 грн.

- в России 22037 (смотрите на стр. 359 каталога «Газеты. Журналы» на II полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. - 62,75 руб.; на 6 мес. - 376,50 руб. (каталожная цена).
- **в Беларуси 99293** (смотрите в каталоге "Издания стран СНГ" на II полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. – 18990 бел.руб., на 3 мес. – 56970 бел.руб., на 6 мес. - 113940 бел.

Родная газета

Международная газета «Родная газета»

Газета о поиске своей второй половины, сохранения в семьях навечно любви, сотворения пространства Любви

родовом поместье, возвращения культуры прародителей своих, рождения и воспитания счастливых детей.

Лишь в любви и вдохновенье жизнь счастливая возможна

Выходит на русском языке первого числа каждого месяца (в печатном виде временно издаётся в газете «Родовое поместье» с 2013 г.).

Эл. страница газеты:

http://gazeta.rodnaya.info

эл. почта: gazeta@rodnaya.info

(указав в теме письма «в газету») «Родную Подписка на газету» осуществляется через подписной индекс газеты «Родовое поместье» (с 2013 г.).

уйти. А чувства те во мне как будто запечатанными оказались. И кто, когда их распечатает, тогда не знала я. Ощущение было такое, что ничто меня уже не связывает с этим миром, и что ухожу я в дороженьку дальнюю.

Вот и день пришёл мой, когда пора мне было уйти в вечность. Не было у меня ни страха, ни грусти, что родных покидаю, близких. Не было чувства разлуки, ведь все они в моём сердце запечатлелись, а значит, со мной они будут в вечности. Знала я, что чувствовать их буду всё время. И тех, кто тоже в дольмены уйдёт, и тех, кто останется в мире этом, и засыпать начнёт сном беспробудным. Знала, что до них всё труднее и труднее достучаться будет, что будет тот сон крепок. Но знала я и то, что сон не вечен тот, что придёт заря пробуждения ото сна векового. И помощь моя и братьев моих тогда ох, как нужна будет. Потому и шла я не на смерть, а в жизнь вечную, чтобы пробудить к жизни этой спящих сном вековым.

Самые близкие проводить меня пришли. Поклонилась я им до земли, в глаза посмотрела. Туесок они мне дали. Маленький такой, из бересты. Каменья там были разные, один другого красивее.

Зашла в дольмен я, травы пахучие кругом постелены были. Легла я на эти травы, а туесок с каменьями на грудь положила. Так и держала его руками на груди, пока темнота меня не окутала, и голоса не смолкли.

Камушки те непростыми были. Как будто свечение от них какое вдруг исходить стало. Светлее и светлее становилось вокруг, и тело будто невесомым стало. Встала будто я, а вокруг - свет невиданный. И вижу я всё, что вокруг происходит и дальше, вижу, как будто парю над землёй и одновременно на месте том же нахожусь. Необычно это было для меня, а потом привыкать стала. Каждого видела из тех, кто на земле остался. Говорить им пыталась, да не слышали меня уже люди, хотя многие что-то ещё чувствовали и задумчивы становились. Жизнь текла, а я, как могла, утешала людей, чувствами их обогревала. И хоть капельку, но становилось на душе светлее у них и у меня тоже.

Забывать стали люди про дольмены. Землёй стало заносить наскворения наши. Скоро совсем видать их перестало. Погрузились люди в сон глубокий. Всё труднее и труднее стало нам общаться с людьми. Угасали их чувства, любовь и жизнь в них угасала. Но не отчаивались мы, знали, нужно так чтобы было. За ночью всегда рассвет приходит, вот мы и ждали этого рассвета в душах людских. Но помогали, помогали, чем могли. Теплом и любовью окутывали тех, кто в отчаянии был, в ком хоть искорка ещё теплилась, кто помощь нашу принять мог. А таких всё меньше и меньше становилось. Тьма окутывала души люлские.

Время текло у нас по-другому. Прошлое, настоящее и будущее одновременно видели мы. Передать трудно это словами, чувства здесь нужны. Просто могли мы быть в разных местах по желанию нашему. Могли в светлое время прийти, могли в тёмном находиться. Голос сердца, души куда звал нас, туда мы и спешили. Словами это трудно передать, но вот всё же пробую.

Как засыпали ведруссы

Люди стали появляться необычные у нас. Нигде долго не задерживались и речи вели какие-то странные. О Боге всё говорили, о том, что далеко Он и нужно к нему идти, а дела здесь на земле неблагодарные бросить, оставить. Силой какой-то они обладали, и некоторые наши сородичи прислушиваться к ним начинали, да от земли отходить. Как наваждение это было у нас, чумой вы бы назвали. Не все и не сразу, конечно, уговорам их поддавались. Но что-то было в них, что заставляло верить им, как завораживали они. Селиться рядом они начали, да жить по-своему. Недоброе что-то было в них, но и необычное. Пришли откуда-то с юга они, и говорили плохо по-нашему. Но убеждённость у них сильная была в правоте своей и одержимость правотой своей какая-то. Крепости стали строить, частоколом обнесённые, да войско своё иметь. Подчинять стали постепенно всех, кто в округе селился, да насилие применять. Тяжко мне говорить всё это.

Уходить стали люди из мест этих, а кто оставался, другим становиться стал. Стал обычаи и нравы людей пришлых перенимать, да с ними родниться. Так всё начиналось у нас.

А называлась земля наша Руния или Ведруния. Рунцы на платьях да на рубахах мы особые вышивали, да на домах наших делали. Смысл в них особый был. Знаки это особые, особую гармонию они несли, узором их можно назвать по-другому. А руныто, что знаете вы, это лишь остатки тех узоров жизни, что знали мы. А цвет их был красный. Не гадали мы на них, как сейчас это делают, а жизнь свою выстраивали. Так выстраивали, как хотелось бы нам.

Андрей Романов. 21.01.13 г.

Приглашаем к сотворчеству

Уважаемые читатели! Вы можете разместить на страницах газеты «Быть добру» и на эл. странице шить экологию, свои впечатления о рисунки, по возможности, присылаймеждународного информационного жизни в родовом поместье, в гармопортала «Быть добру» и его форуме нии с природой.

http://bytdobru.info хорошие новости, полезные советы, свой опыт как быть счастливым и здоровым, как улуч-

Публикация материала

Газета выходит на русском языке первого числа каждого месяца.

При публикации материала авторский стиль сохраняется. Редакция оставляет за собой право на сокращение и незначительную корректировку публикуемого материала. Решение о публикации принимается всем коллективом редакционного

За содержание материала несёт ответственность автор.

Под родовым поместьем подразумевается один гектар земли, безвозмездно выделенный каждой желающей семье в пожизненное пользо-

обустройства. Произведённая в родовом поместье продукция, как и сама земля, не облагается никакими налогами. (Для этого необходимо внести соответствующую поправку в Конституцию.)

Идея о родовом поместье содержится в книах Владимира Мегре серии «Звенящие кедры»

Під родовим помістям мається на увазі один гектар землі, безоплатно виділений кожній бажаючій сім'ї в довічне користування з правом передачі у спадщину для його облаштування. Вироблена в родовому помісті продукція, як і сама земля, не обкладається ніякими податками. (Для цього необхідно внести відповідну вание с правом передачи по наследству для его поправку до Конституції.) Ідея про родове

Материалы в редакцию газеты желательно присылать в электронном виде. Иллюстрации, фотографии, те дополнительно в графических файлах.

помістя міститься в книгах Володимира Мегре серії «Звенящие кедры России».

Перепечатка материала газеты и его распространение приветствуется, будем благодарны за ссылку на нашу газету. Информация о газете размещается на эл. странице http://gazeta. bytdobru.info

* * *

Газета «Быть добру» является информационным материалом Всеукраинской общественной организации «Быть добру» (легализирована методом уведомления об её учреждении по № 148 от 15.12.2005 г.). ВОО «Быть добру» создана для тех, кто совершенствует среду обитания: делает нашу Землю и весь мир вокруг прекрасней и счастливей, и кто обустраивает родовые поместья. Более подробную информацию о ВОО «Быть добру» можно получить на эл. странице http://bytdobru. info Дизайн и вёрстка сделаны в компьютерном центре ВОО «Быть добру».

Газета "Быть добру" зарегистрирована в Министерстве юстиции Украины. Свидетельство о государственной регистрации печатных СМИ: серия КВ № II528-400P от 20.07.06 г. Сфера расреданения: общегосударственная и зарубежная. Учредитель и редактор: Вячеслав Богданов. Адрес издателя Физическое лицо-предприниматель Богданова Т.П.: а/я 492-В, г. Киев-1, 01001. краина. Напечатано 3АО "Білоцерківдрук", 0911г2, Киевская обл., г. Белая церковь, бульвар 50-легия Победы, 22. Тираж 1000 экз. Цена свободная.

ς.

Мне очень много хочется всего: И мужа, и поместье родовое, И вырастить детей хотя бы двое, Чтоб возвращаться в этот мир живой. Учиться у гармонии стихий, Чтобы расширить кругозор свой узкий, И изучать язык исконно русский, Чтоб петь на нём или писать стихи. Чтобы досталась каждому земля, Чтоб поселенья ширились скорее, Чтоб стали все правители мудрее, А мудрецы чтоб были у руля. И чтоб у окружающих людей Все мысли были только позитивны, Слова - добры, а действия — активны, И крепче воля, и мечты ясней. И чтоб бывать почаще у друзей, И чтобы дома было всё в порядке, Росли цветы и овощи на грядке, И сам себя выпалывал пырей. Чтоб помогал работе перекур, Полны чтоб были закрома и недра, Чтоб выросли и зазвенели кедры, Спасённые от лап соседских кур. Все слёты, фестивали посетить, Дарить друзьям и знанья, и веселье, И заниматься всяким рукодельем, И по лесам задумчиво бродить. Чтоб было время отдохнуть часок, Чтоб были подлинней весна и лето, Ещё - вагон от жадности таблеток И губозакатательный станок... Но жажду я, пожалуй, одного: Ведома сердцем по своей дороге, Любить весь этот мир, подобно Богу. Хотя порой так хочется всего!..

Татьяна Грахова, с. Ружичево.

Благодарю!

"Благодарю!" — Благо $\bar{\partial}$ аря В каждое дело дня, Я начертаю Знаки Огня, В Небе Души паря!

"Благодарю!" — В Ясности глаз, В радостной встрече рук Я говорю: "Я люблю, друг, Вечность связует нас!"

Благодаря, благо дарю Вечному Богу во мне, Мягкости-Силе Небес,



Подписной индекс газеты «Быть добру»

в «Каталоге изданий Украины» - 96421; в каталоге России «Газеты. Журналы» - 21523; в Белорусском каталоге «Издания стран СНГ» – **96421.** Благодаря, я люблю!

Вестник зари

Сердце робко касается сердца, Улыбается радугой чувств, В трёх стенах детям Солнца уж тесно.

Мысли Солнца наполнили грудь,

Разрастается, ширится ясно Во вселенских просторах Любовь, И кружатся в космическом танце Двух сердец устремления вновь,

Сердце с радостью вторит сердцу, Солнца Светом наполнив весь мир, Полифония звуков их — Вестник Над Землёй нашей Новой Зари!

Анастасия Вознесенская, г. Запорожье.

Твори вдохновенно, в любви

Света, радости и счастья Вдохновения в труде. Всем желаю без ненастья Строить жизнь на земле. Пусть любовь, как яркий факел Освещает путь земной, А в душе у Вас творился Мир желанный и покой.

Приход весны

Весна. Природа просыпается, Устав от зимних долгих снов. И люди солнцу улыбаются И первой свежести цветов. Под солнцем всё преобразуется, Набухнут почки на ветвях, Земля вся зеленью покроется, Всё зацветёт как в дивных снах. Животный мир уже ликует -Ну, наконец-то, дождались! Приход весны он телом чует -Ах, до чего прекрасна жизнь! В глазах сверкают искры радости, У всех энергия кипит... В тепле весны так много сладости! Да что об этом говорить, Взгляни кругом, почувствуй прелести, Послушай первый птичий хор! Не слушай ты другие ереси, Природы слушай разговор. Вдохни поглубже и порадуйся

Электронная подписка http://pressa.ru/izdanie/51104 (подробнее о подписке на стр. 22)

Координаты редакции газеты «Быть добру»

Почтовый адрес:

Вячеслав Богданов (газета «Быть добру»), а/я 492-В, г. Киев-1, 01001, Украина.

Эл. страница: http://gazeta.bytdobru.info **Эл. почта:** gazeta@bytdobru.info (указав в

Фонд развития газеты

Уважаемые читатели, поддержать финансово развитие Деньги можно перечислить через любой банк, указав следующие реквизиты: получатель:

Физическое лицо предприниматель Богланова Татьяна Петровна, 29246000000105 в АО «Укрсиббанк», г. Харьков, МФО 351005, ОКПО 09807750, код 1974313749. Просьба в назначении платежа указывать: благотворительный взнос на Всем ароматам от весны! Как много в них чудесной сладости, Как много истиной любви!

В 21-й век

В последний день тысячелетья Я пожелаю Вам, друзья, Здоровья, счастья, долголетья, Войны не видеть никогда. Чтоб Ваши дети, Ваши внуки Встречали радостно рассвет, Чтоб их будили песен звуки, А не пожаров яркий свет. И люди больше улыбались При виде радостных детей, Чтоб никогда не расставались С улыбкой доброю своей. Так пусть же будет век грядущий Рассветом счастья и любви, И сладок был, Ваш хлеб насущный, Который Вы приобрели. Чтоб громче стало птичье пенье Над тихой заводью реки, Куда с детьми на воскресенье Вы отдохнуть опять пошли. Чтоб улыбалася природа, Прогнав ненастье чёрных туч, И прочь ушла вся непогода, А Вас лелеял солнца луч!

vedrus12, Ростов-на-Дону

Я жду... Чего - я сам не знаю... Я жду. И жизнь так проживаю... Я жду. А может, уже хватит?! За ожиданье нам никто не платит.

Я жду какого-то момента... Я жду. Судьба несется лентой... Я жду. От этого уставший. Но жизни в ожиданье не познавший.

Я жду. Тут нечего стыдиться... Я жду, когда меня поманит птица. Я жду, а надо ведь стремиться Идти судьбе навстречу не лениться

Иду... Куда еще, не знаю... Иду. И так жизнь проживаю... Иду. А может, уже хватит? Нет. Я иду! И пусть никто не платит. Alender, Украина

теме письма «в газету»)

Местонахождение представительства редакции газеты - офис ИЦ СРП (информационный центр создателей родовых поместий): г. Киев, ул. Киквидзе, 26.

Как доехать: метро «Дружбы Народов», ул. Киквидзе, 26 (вход в цокольный этаж http:// maps.yandex.ru/-/CRR.NsQ).

Время работы офиса: Пн.-Сб.:10.00-19.00 **Телефоны:** раб. (044)286-05-85, моб. (095)488-77-85. Из стран CHГ: 0-0-38(0...

развитие деятельности. Перечисление на корпоративную карточку 26057379801700 ФЛП Богданова Т.П. κ/c 26252003920138. Без НДС. (Без указания карточного счёта деньги не дойдут за назначением.)